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ЗМІСТ
3 ВИПУСК - 2023

37 ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ «ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ 
ВОЄННОГО СТАНУ»

39 РОБОЧИЙ ВІЗИТ ЗАСТУПНИЦІ НАЧАЛЬНИКА 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОВА ДО УНІВЕРСИТЕТУ

41 ПРОЄКТ ЕРАЗМУС+ «УНІВЕРСИТЕТИ – ГРОМАДИ: 
ПОСИЛЕННЯ СПІВПРАЦІ»

43 ПЕРША ІНКЛЮЗИВНА АВТОШКОЛА 
НА КІРОВОГРАДЩИНІ

45 НАБЛИЖУЄМО ПЕРЕМОГУ РАЗОМ: 
ДОБРІ СПРАВИ ТА ВОЛОНТЕРСТВО

47 «РАЗОМ ДО УСПІХУ!»: УЧАСТЬ У МОЛОДІЖНІЙ ЛІТНІЙ 
ШКОЛІ МОМ

48 КУРСАНТКА ТЕТЯНА НЕСКРЕБА ВДРУГЕ ЗДОБУЛА 
ЗОЛОТО СВІТОВОГО ЧЕМПІОНАТУ

49 ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ КВЕСТ: 
ЗАХИСТ ОЗНАЙОМЧОЇ ПРАКТИКИ

50 «ДОНДУВС – ЗА БЕЗПЕЧНИЙ РУХ!»: ПРЕДСТАВНИКИ 
УНІВЕРСИТЕТУ ПРОВЕЛИ ІНФОРМАЦІЙНО-
ПРОСВІТНИЦЬКУ АКЦІЮ

57 ПЕРШОКУРСНИКИ ПРИСЯГНУЛИ ВІРНО СЛУЖИТИ 
УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДОВІ

61 ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ, НАУКИ ТА 
СПОРТУ МВС ОЛЕКСАНДР ТАРАСЕНКО ОГЛЯНУВ 
ОНОВЛЕНУ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНУ БАЗУ 
УНІВЕРСИТЕТУ

51 КОМПЛЕКСНІ ТАКТИЧНІ НАВЧАННЯ

63 НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ РАЗОМ

65 ЛЕКЦІЯ ВІД ГЕНЕРАЛА МАЙБУТНІМ ВИПУСКНИКАМ

66 НАГРУДНИЙ ЗНАК «ЗОЛОТИЙ ХРЕСТ» ВІД 
ГОЛОВНОКОМАНДУВАЧА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

66 НА ЗАХИСТІ КОРДОНІВ УКРАЇНИ: КУРСАНТИ 
ОТРИМАЛИ ВІДЗНАКИ ВІД ПРИКОРДОННИКІВ 
ЗАКАРПАТТЯ

67 ЧЕМПІОНАТ З ГИРЬОВОГО СПОРТУ НА КУБОК РЕКТОРА

69 ТИЖДЕНЬ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ

73 УНІВЕРСИТЕТ ТА ГРОМАДА: ПОСИЛЕННЯ СПІВПРАЦІ

74 ФОТОВИСТАВКА 
«ЧАС ВИКЛИКІВ, ВИПРОБУВАНЬ ТА НАДІЙ»

75 ЄДИНИЙ В УКРАЇНІ ТРЕНІНГОВИЙ ЦЕНТР З 
ВИХОВАННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ ПІД ПАТРОНАТОМ МВС

77 «STEM AND FEM»: У ДОНДУВС ПРОВЕЛИ 
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКИЙ 
ФОРУМ

68 EDU_ДОНДУВС_CAMPUS:
ПАРТНЕРСТВО ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 
СТЕЙКХОЛДЕРІВ У ПІДГОТОВЦІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

71 МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
«ПРИВАТНО-ПРАВОВІ ТА ПУБЛІЧНО-ПРАВОВІ 
ВІДНОСИНИ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ»

7 ДЕРЖАВНИЙ СЕКРЕТАР МВС ІННА ЯЩУК ПРОВЕЛА 
РОБОЧУ НАРАДУ ЩОДО МОВНОЇ ПІДГОТОВКИ В 
ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ВІДОМСТВА

9 THE WEEK OF SCIENCE

11 «ПЕРША ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ПРИ 
АФЕКТИВНИХ РЕАКЦІЯХ НА ГОСТРИЙ БОЙОВИЙ 
СТРЕС»: ТРЕНІНГ ДЛЯ ПРЕДСТАВНИКІВ СИЛ ОБОРОНИ

13 ВІДКРИТТЯ ПЕРШОГО В УКРАЇНІ ЦЕНТРУ 
МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА

15 ПЕРШИЙ НАБІР СЛУХАЧІВ «АКАДЕМІЇ ПОЛІЦІЇ» НА 
КІРОВОГРАДЩИНІ

16 ПЕРЕМОГА У ЧЕМПІОНАТІ УКРАЇНИ З ГАНДБОЛУ СЕРЕД 
КОМАНД ЖІНОЧОЇ ВИЩОЇ ЛІГИ

17 КООРДИНАЦІЙНІ ЗУСТРІЧІ ПРОЄКТУ ERASMUS+ 
UNICOM В ІТАЛІЇ

19 ТРИДЕННИЙ ТРЕНІНГ ВІД ПРЕДСТАВНИКІВ КМЄС

34 ТРИСТОРОННІЙ МЕМОРАНДУМ 
ПРО СПІВПРАЦЮ

35 РОБОЧИЙ ВІЗИТ ЗАСТУПНИКА МІНІСТРА ВНУТРІШНІХ 
СПРАВ БОГДАНА ДРАП’ЯТОГО ТА ПРЕДСТАВНИКІВ 
КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА КОНСУЛЬТАТИВНОЇ 
МІСІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

20 РОЗШИРЕННЯ ЛІЦЕНЗІЙНИХ ОБСЯГІВ

21 ДЕНЬ КАР’ЄРИ ЄС

23 7-Й ГЛОБАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО 
РУХУ

25 МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ: ПРОЄКТИ, 
ЯКІ ПІДТРИМАЛА ПРОГРАМА UPSHIFT

29 ВІТАЄМО ПЕРШОКУРСНИКІВ В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ 
РОДИНІ

33 ВСТУПНА КАМПАНІЯ-2023: 
ДОНДУВС ОЧОЛИВ РЕЙТИНГ КІРОВОГРАДЩИНИ ЗА 
ПРАВОВИМИ СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ

18 «ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ВІСНИК ПРАВА ТА 
ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ» - 
У ПЕРЕЛІКУ НАУКОВИХ ФАХОВИХ ВИДАНЬ УКРАЇНИ 
КАТЕГОРІЇ «Б»
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Шановні читачі!

Відтепер на сторінках журналу ви знайдете 
оживаючі фото з доповненою реальністю! 
Це дозволить переглянути відеоролики 
університету та сюжети ЗМІ про нас!

1.	 Встановіть безкоштовний додаток 
AlbumAR.

2.	 Запустіть додаток та відскануйте 
QR-код.

3.	 Наведіть пристрій на зображення, 
позначене спеціальною іконкою. 

Приємного перегляду відео!

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

"UNIVERSITY OF THE FUTURE"

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР 
Сергій Вітвіцький

ЗАСТУПНИКИ 
ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА 
Єгор Назимко 
Вікторія Меркулова 

РЕДАКТОРКА 
Вікторія Прозора

КОРЕКТОРКА 
Роксолана Стецюк

ФОТОГРАФИ 
Катерина Тишлек 
Володимир Богун

ДИЗАЙНЕР 
Олексій Москвін

АВТОРИ 
Вікторія Прозора 
Марія Полянська 
Наталія Пелехата 
а також працівники університету

ВИХІДНІ ДАНІ

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ

(щоквартальний інформаційний журнал 
про діяльність Донецького державного 
університету внутрішніх справ)

Видається з квітня 2021 року.

Поштова адреса: вул. Велика Перспективна,1, 
м. Кропивницький, Кіровоградська область, 
25015

Свідоцтво про реєстрацію друкованого ЗМІ:  
серія R30-01957 від 16.11.2023 року, видано 
Національною радою України з питань 
телебачення і радіомовлення.

Наклад – 500 примірників, періодичність 
видання – щоквартально.

Друк: ТОВ "Прінт Медіа Про", 
25014, Кіровоградська обл., 
м. Кропивницький, вулиця Районна, буд. 7 Б. 
Свідоцтво 401468511232
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Делегація ДонДУВС на чолі з ректором 
Сергієм Вітвіцьким узяла участь у загальному 
випуску закладів вищої освіти системи МВС 
у місті Києві.

Президент України Володимир Зеленський 
звернувся до 2607 цьогорічних випускників за-
кладів вищої освіти МВС і 414 випускників за-
кладів вищої освіти ДСНС:

«Це надзвичайна відповідаль-
ність – завжди бути людям ря-
тівником, завжди – помічником, 
завжди служити суспільній довірі 
й ніколи не схибити. Якщо схибиш, 
для людей це означатиме, що схи-
била держава, бо державу бачать 
у тих, хто їй служить.

Я дякую вам за сміливість обра-
ти саме такий професійний шлях! 
Щиро бажаю кожному і кожній із 
вас міцності, яка була б рівнозна-
чна міцності всієї нашої України. 
Та гідності, щоб українці могли пи-
шатися вами й надіятися на вас».
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Президент відзначив кращих представників 
відомчих закладів вищої освіти, серед яких і 
ДонДУВС. За значний особистий внесок у роз-
будову країни, сумлінне та бездоганне служіння 
українському народові Володимир Зеленський 
нагородив декана факультету підготовки фа-
хівців для підрозділів превентивної діяльності 
Миколу Тишлека Орденом Данила Галицького. 
А випускнику Донецького державного універ-
ситету внутрішніх справ Олександру Гармашу 
вручив медаль «Захиснику Вітчизни».

Керівництво Міністерства внутрішніх справ, 
Директорату стратегічного планування та єв-
ропейської інтеграції МВС України, адміністра-
тивний та науково-педагогічний склад універ-
ситету, представники органів місцевого са-
моврядування, Національної поліції України, 
Національної гвардії України, курсанти, батьки, 
а також друзі та партнери закладу вищої осві-
ти завітали на церемонію вручення дипломів 
випускникам університету в Кропивницькому, 
Кривому Розі та Івано-Франківську.

294 хлопців та дівчат отримали дипломи про 
здобуття вищої освіти за спеціальністю «Пра-
во» та «Правоохоронна діяльність», з них 13 – 
з відзнакою. Випускникам присвоїли спеціаль-
не звання «лейтенант поліції», а відмінникам 
– «старший лейтенант поліції». Уже завтра всі 
вони поповнять ряди практичних підрозділів по-
ліції України.

Випускників привітав заступник Міністра вну-
трішніх справ України, генерал поліції третього 
рангу Олексій Сергєєв:  «Я дякую Вам за Ваш 
вибір. Він дуже важливий і почесний в цей час. 
Будьте гідні своєї Батьківщини, пам’яті захисни-
ків і захисниць, які поклали свої життя, захища-
ючи нашу державу, служіть чесно та з честю!»

Присутні вшанували пам’ять усіх загиблих під 
час повномасштабної військової агресії росій-
ської федерації проти України хвилиною мов-
чання.
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За вагомі досягнення в навчанні, науковій та 
спортивній діяльності стипендією Міністер-
ства внутрішніх справ України імені Дениса Мо-
настирського нагородили старших лейтенантів 
поліції Катерину Третьяк та Євгенію Ободець. 
Крім цього, кращим випускникам вручили по-
дяки від ректора, обласних та міських військо-
вих адміністрацій.

Після цього відбулася церемонія прощання 
випускників з Прапором Донецького держав-
ного університету внутрішніх справ.

Колектив ДонДУВС вітає випускників з отри-
манням дипломів та присвоєнням перших офі-
церських звань! Бажаємо успіхів у благородній 
справі служіння українському народу!
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 Державний секретар МВС Інна Ящук 
 провела робочу нараду щодо мовної 
 підготовки в закладах вищої освіти 

 відомства 
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25 квітня проведено робочу нараду з питань 
удосконалення мовної підготовки в системі 
МВС під головуванням державного секретаря 
МВС Інни Ящук з представниками Департамен-
ту освіти, науки та спорту МВС, Департаменту 
персоналу Адміністрації Державної прикордон-
ної служби України, Департаменту персоналу 
Державної служби України з надзвичайних си-
туацій, Департаменту професійної підготовки 
Головного управління Національної гвардії Укра-
їни та ректорами закладів вищої освіти систе-
ми МВС.

За словами державного секретаря, «втор-
гнення російської федерації – це той величез-
ний поштовх для нас щодо незворотнього руху 
в НАТО. Ситуація в країні доводить, що ми не 
можемо стояти на місці, ми повинні мати курс, 
який задає Альянс. З одного боку, маємо дава-
ти відсіч агресору, а з іншого – в надзвичайно 
швидкому темпі рухатись до його стандартів, 
зокрема, в питаннях освіти».

Запрошений на нараду керівник Департамен-
ту військової освіти та науки Міністерства обо-
рони України Володимир Мірненко поділився 
з учасниками наради досвідом з розроблення 
та впровадження нормативних документів, що 
регулюють питання мовної підготовки фахівців 
для Збройних Сил України, та першими резуль-
татами їх реалізації. Зокрема, він також наголо-
сив, що міжнародні партнери готові підтриму-
вати Україну і всебічно сприяти освітянським 
реформам. Однак для цього наша країна має 
провести ще низку реформ у системі освіти.

Наприкінці зустрічі було погоджено співпрацю 
закладів освіти Міністерства оборони України 
із закладами системи Міністерства внутрішніх 
справ України. Рекомендовано утворити міжві-
домчу робочу групу з питань розробки Дорож-
ньої карти удосконалення вивчення англійської 
мови в системі МВС та закріпити координацію 
цієї роботи за Департаментом освіти, науки та 
спорту МВС.

За матеріалами Департаменту комунікації МВС 
України
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Наукові семінари, конференції, круглі столи та 
інші заходи проходили в університеті протягом 
тижня у межах відзначення Дня науки – 2023.

Тиждень науки в ДонДУВС розпочався із під-
сумкового засідання науково-дослідних гурт-
ків. В університеті їх працює 22, до участі за-
лучено 225 курсантів та студентів. Здобувачі 
вищої освіти та їх наукові керівники обговори-
ли результати роботи за поточний навчальний 
рік. За цей період вони підготували 25 наукових 
статей та 385 тез. 

Також у межах The week of science визначи-
ли переможців Конкурсу курсантських соціо-
логічних досліджень на тему «Проблеми фор-
мування особистості майбутнього правоохо-
ронця», проведеного в ЛННІ імені Е.О. Дідоренка 
ДонДУВС.

Представники університету долучилися до 
організації відкритого науково-практичного 
лекторію. Захід «Впровадження процесуаль-
ного інтерв’ю в діяльність органів досудового 
розслідування» присвятили актуальним про-
блемам кримінальної юстиції. Він став першим 
із серії відритих лекторіїв на цю тематику. До-

повіді презентували національні експерти з пи-
тань впровадження процесуального інтерв’ю. 
Доповідачі окреслили історію становлення про-
цесуального інтерв’ю як методики допиту, ос-
новні моделі і правила його проведення та дос-
від запровадження у правоохоронну практику 
Національного антикорупційного бюро України. 

Під час білінгвального семінару «Science 
Connect: платформа для співпраці та розвит-
ку науки» обговорили питання особливостей 
написання наукових робіт і проведення дослі-
джень на прикладі напрацювань вітчизняних 
та міжнародних науковців. Учасникам семіна-
ру презентували різні аспекти наукових дослі-
джень. Викладачі-експерти ділилися досвідом 
та давали поради щодо вибору тем, збору та об-
робки даних, аналізу результатів та написання 
статей. Вони зосередили увагу на важливості 
дотримання етичних принципів у науковій ро-
боті та академічної доброчесності. Молодь оз-
найомилася з ресурсами та інструментами, що 
підвищують продуктивність та ефективність 
наукових досліджень, літературою, онлайн-ба-
зою даних та ресурсами, які допомагають до-
слідникам. Результатом зустрічі стало окрес-

 THE WEEK OF SCIENCE 
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ку кафедри адміністративно-правових дисци-
плін факультету №2 ДонДУВС Ольгу Мердову; 
професора кафедри державно-правових дис-
циплін факультету № 2 КННІ ДонДУВС Мико-
лу Веселова; а також кращих молодих науков-
ців університету за підсумками 2022 року: на-
чальницю відділу організації наукової роботи 
ДонДУВС Ганну Бугу; завідувача кафедри кри-
мінально-правових дисциплін факультету №2 
КННІ ДонДУВС Тимура Лоскутова; завідувачку 
науково-дослідної лабораторії з проблем запо-
бігання кримінальним правопорушенням фа-
культету №3 ДонДУВС Тетяну Пономарьову.

Ще одне досягнення – в номінації «Науко-
вий журнал із безпеки» Всеукраїнського (на-
ціонального) конкурсу наукових та навчаль-
них видань з права, безпеки та євроінтеграції 
«Юридика», що пройшов за підтримки Центру 
українсько-європейського наукового співро-
бітництва та Видавництва «Юридика», переміг 
перший номер журналу «Українська поліцеїсти-
ка: теорія, законодавство, практика», а роботи 
науково-педагогічних працівників ЗВО здобули 
призові місця. Отримали почесні дипломи та 
грамоти переможці щорічних конкурсів універ-
ситету «Кращий керівник науково-дослідного 
гуртка курсантів та студентів ДонДУВС», «Кра-
щий курсант (студент) – науковець ДонДУВС» 
та курсантських соціологічних читань «Пробле-
ми формування особистості правоохоронця».

лення тем та ідей для подальших досліджень і 
розвитку науки в ДонДУВС.

У межах тижня The week of science в ДонДУВС 
відбулись дві всеукраїнські науково-практичні 
конференції, а саме: молодіжна науково-прак-
тична конференція «Безпека на дорозі» та ІІІ 
Всеукраїнська науково-практична конферен-
ція «Правова наука і державотворення в Украї-
ні в умовах сучасних викликів, породжених ро-
сійською воєнною агресією: теорія, практика, 
перспективи розвитку».

Заключним етапом тижня стало відзначення 
переможців конкурсів, вручення цінних пода-
рунків представникам підрозділів університету. 
За високі показники впровадження результатів 
наукових досліджень у практичну діяльність на-
городжений колектив кафедри адміністратив-
но-правових дисциплін факультету №2 Дон-
ДУВС; за якісне провадження науково-дослідної 
роботи в університеті – колектив відділу орга-
нізації наукової роботи ДонДУВС; за активну та 
якісну роботу в законопроєктній діяльності – 
колектив науково-дослідної лабораторії з про-
блемних питань правоохоронної діяльності КННІ 
ДонДУВС; за якісну організацію наукової діяль-
ності – колектив кафедри поліцейської діяльно-
сті ЛННІ імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС. Цінни-
ми подарунками нагородили кращих науковців 
ЗВО за підсумками 2022 року: декана факуль-
тету №1 ДонДУВС Ольгу Ковальову; завідувач-
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 «Перша психологічна допомога при 
 афективних реакціях на гострий 

 бойовий стрес»: тренінг для 
представників Сил оборони

Загальний алгоритм тренінгу розробив 
завідувач кафедри (на громадських засадах) 
екстремальної та кризової психології факуль-
тету підготовки фахівців для підрозділів досу-
дового розслідування ДонДУВС Андрій Фомен-
ко. Він ліг в основу роботи з надання першої 
психологічної допомоги при гострому стресі та 
афективних станах для підрозділів Сил оборони 
України, зокрема для штурмових бригад.

 «Тренінг дає уявлення правоохоронцю чи 
військовослужбовцю як діяти в умовах стре-
сових ситуацій, як допомогти своєму товари-
шу або побратиму, щоб вивести його якісно зі 
стану гострого стресу, повернути до боєздат-
ності і згодом уникнути травматизацій, – роз-
повідає Андрій Фоменко. – Подібні тренінги 
проводяться на постійній основі, здебільшого 
для тих, хто безпосередньо бере участь у бо-
йових діях». 
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Тренінг складається з модулів: надання допо-
моги при гострому стресі «ступор», при гострій 
стресовій реакції «гостра рухова активність» та 
при панічному стані.

«Фактично, мова йде про частину великого 
тренінгу «Психологічна підготовка або допси-
хологічна допомога», бо надавати її, найімо-
вірніше, буде не психолог, а побратим. Якісне 
навчання взаємодії під час стресових ситуа-
цій дозволяє уникнути надалі великих криз у 
житті людини, – пояснює тренер. – Ми постій-
но маємо справу зі станами стресу різної інтен-
сивності та психоемоційної модальності, тобто 
здебільшого стреси є негативними, те що на-
зиваємо дистреси або гострий стрес. Це сто-
сується не тільки військовослужбовців чи полі-
цейських, а й цивільних людей, які намагаються 
боротися з важкими емоційними станами. Від-
чуваємо потребу надавати підтримку, навчаючи 
представників Сил оборони. Здійснюючи пси-
хоедукацію стресових впливів, ми забезпечує-
мо людину стратегіями поведінки, як допомог-
ти собі та іншим».

Представники Сил оборони, котрі взя-
ли участь у перших тренінгах від психолога 
ДонДУВС, відзначили важливість інформації, 
яка допоможе зорієнтуватися в нештатних си-
туаціях.

Більше за посиланням
на Youtube каналі

“Перша психологічна 
допомога при афективних 
реакціях на гострий 
бойовий стрес”
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 Відкриття першого в Україні 
 Центру міжнародного гуманітарного права 

В університеті відкрили спеціалізований навчальний об’єкт «Центр міжнародного гуманітар-
ного права» за сприяння Міжнародного Комітету Червоного Хреста. Його мета – вивчення, дослі-
дження та гармонізація українського законодавства відповідно до законодавства ЄС з метою гу-
манізації ведення воєнних дій та полегшення страждань жертв війни.

У відкритті взяли участь: регіональний делегат по роботі з правовими органами та силами без-
пеки Халіт Буланіклі, радник по роботі з правоохоронними органами та силами безпеки Дмитро 
Дворник, асистент відділу по роботі з правозахисними органами та силами безпеки Вадим Кше-
мінський, делегат з питань правоохоронних органів та сил безпеки Максим Гутов, провідний фа-
хівець із захисту цивільного населення Еліна Шишкіна та старший фахівець Департаменту захи-
сту населення Ольга Нікітина.

Перший проректор ДонДУВС Єгор Назимко від імені ректора Сергія Вітвіцького подякував між-
народній спільноті за розуміння та всебічну підтримку: «Ця аудиторія – символ плідної співпра-
ці МКХЧ та ДонДУВС у плані збереження і гуманітарної підтримки країни. Тут щодня будуть про-
ходити заняття, спрямовані на підготовку правозахисників задля ліквідації наслідків збройного 
конфлікту на території України».

Халіт Буланіклі зазначив, що для МКХЧ дуже важливо, аби ті, хто тут навчатимуться, отримали 
ключові месенджі щодо Міжнародного гуманітарного права та Міжнародного права прав людини. 
Він пообіцяв і надалі допомагати центру, зокрема, навчальною літературою.
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Завдання Центру міжнародного гуманітарно-
го права:

•	 впровадження і викладання сучасних 
міждисциплінарних курсів з міжнародно-
го гуманітарного права для бакалаврів, 
магістрів, аспірантів і докторантів ЗВО;

•	 дослідження засобів і способів правового 
регулювання ведення бойових дій;

•	 підвищення рівня знань та інформовано-
сті серед студентів та представників ака-
демічної спільноти України з питань за-
хисту цивільних осіб та тих, хто припинив 
брати участь у збройних діях (поранених 
та позбавлених волі осіб);

•	 виконання та публікація наукових робіт 
з МГП;

•	 проведення молодіжних інформаційних 

кампаній з міжнародного гуманітарного 
права;

•	 організація інформаційних, освітніх та на-
укових заходів, спрямованих на виявлен-
ня основних практичних проблем у сфе-
рі міжнародного гуманітарного права, та 
визначення короткострокових та довго-
строкових пріоритетів розвитку, а також 
їх подальшої реалізації відповідними сто-
ронами;

•	 здійснення здобувачами вищої освіти 
ДонДУВС, науковцями моніторингу існу-
ючих проблем міжнародного гуманітар-
ного права та пошуку шляхів вирішення.

ДонДУВС дякує Міжнародному Комітету Чер-
воного Хреста за високу оцінку роботи колек-
тиву та перспективи майбутньої співпраці.
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 Перший набір слухачів 
 «Академії поліції» на Кіровоградщині  

17 квітня, вперше після переміщення через 
повномасштабне вторгнення рф в Україну, стар-
тувала підготовка 52 майбутніх слідчих та полі-
цейських підрозділів забезпечення з Донецької, 
Дніпропетровської, Миколаївської, Полтавської, 
Тернопільської, Черкаської, Чернігівської облас-
тей у Маріупольському центрі первинної профе-
сійної підготовки «Академія поліції», що наразі 
дислокується в Кропивницькому. Навчання три-
ватиме до кінця серпня.

«Зараз, коли у країні війна, українське сус-
пільство потребує нової генерації правоохорон-
ців, здатних забезпечувати порядок та безпеку 
громадян в умовах воєнного стану. Саме тому 
я, вже маючи вищу освіту, вирішив перекваліфі-
куватися, щоб нести службу на благо народу», 
– розповів слухач центру Олександр Миронюк.

Інструктори та викладачі центру інтегрують 
власний досвід у підготовку майбутніх поліцей-
ських, зорієнтують їх щодо дій у різних ситуа-
ціях службової діяльності, екстремальних умо-
вах, деокупаційних заходах.  Слухачі опанову-
ють юридичні, спеціальні, психологічні знання 
та навички, необхідні для ефективної поліцей-
ської діяльності. Практична складова навчан-
ня складається із занять з вогневої, тактичної, 
фізичної та домедичної підготовки. Слухачі от-
римують також необхідні знання з питань толе-
рантності, поліцейської етики, гендерної куль-
тури, ефективної комунікації.

Війна поставила нові цілі й завдання, вирі-
шення яких стає спільною справою колективу 
центру та слухачів. Лише разом ми зможемо 
наблизити Перемогу над ворогом!
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Перемога у Чемпіонаті України 
з гандболу серед команд 
жіночої Вищої ліги

У сезоні  2022-2023 років команда 
«ДонДУВС-ДЮСШ № 4» (м. Кривий Ріг) вибо-
рола перемогу на чемпіонаті України серед ко-
манд жіночої Вищої ліги. За звання кращої зма-
галися п’ять команд з різних куточків України. 
Чемпіонат проходив з листопада 2022 року по 
травень 2023 року. Фінальні зустрічі відбулися 
в Рівному. Готували команду тренери Геннадій 
Кравцов та Вадим Скрипник.

Перемога – це роки тренувань та тяжкої пра-
ці над покращенням своїх навичок, це дисци-
пліна й уміння бути злагодженою командою, – 
говорить головний тренер Геннадій Кравцов. – 
Команду створили на базі ДЮСШ № 4. Наразі 
до збірної входять не лише здобувачки вищої 
освіти ДонДУВС, а й випускниці ЗВО – лейте-
нанти поліції, які несуть службу в практичних 
підрозділах Національної поліції України. Ді-
вчата тренуються разом уже багато років по 
чотири рази на тиждень, зі шкільних лав. За 
плечима в кожної спортсменки багато досві-
ду, що дозволить у майбутньому тренувати на-
ступне покоління також. 

Це перша перемога? Чи були досягнення до 
цього?

Три роки поспіль – 2019, 2020 та 2021 – 
збірна жіноча команда університету посі-
дала ІІІ та ІІ місця у Вищій лізі з гандболу.  
Цьогоріч вибороли перше місце! У такий 
складний та напружений час дівчата змог-
ли пройти надскладний шлях та стати Чем-
піонками! Це історичне та неймовірне до-
сягнення для команди! До того ж перемог-
ли з великим відривом – набрали 22 очки, 
на 6 очок більше, ніж команда, яка зайняла 
друге місце. Призерів нагородили медалями 
та дипломами Міністерства молоді та спору 
України та Федерації гандболу України.

Як зустрічали в рідному місті та університеті 
після чемпіонату? 

Міський голова Кривого Рогу Юрій Вілкул, 
керівництво департаменту молоді та спорту 
Дніпропетровської військової адміністрації, 
Криворізької міської ради, Федерації гандбо-
лу України та університету привітали збірну 
команду дипломами, подяками та подарун-
ками. А ми зі свого боку дякуємо за відчут-
ну підтримку.

ДонДУВС вітає жіночу команду з гандболу 
з перемогою! Пишаємося та бажаємо нових 
спортивних досягнень! Уперед до нових пере-
мог!
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Координаційні зустрічі
проєкту Erasmus+ UNICOM
в Італії

 12-15 квітня в Генуезькому університе-
ті (University of Genoa; Genoa, Italy) про-
вели першу координаційну зустріч націо-
нального структурного проєкту Erasmus+ 
UNICOM «Університети-громади: підси-
лення співпраці» – Project EU Erasmus+ 
“Universities-Communities: strengthening 
cooperation” (UNICOM) (2023-2026). 
У заході взяли участь представники проєктної 
групи ДонДУВС, які презентували потенціал 
університету та проєкти, що вже реалізують-
ся на користь громади та студентів. 

Перший проректор ДонДУВС Єгор Назимко 
розповів про становлення та подвійну релока-
цію університету, виокремив основні показники 
ефективності освітньої та наукової діяльності. 
Він відзначив плідність роботи науково-педа-
гогічного та адміністративного складу універ-
ситету із забезпечення якості освіти в умовах 
воєнного стану. Єгор Назимко поінформував 
про відкриття двох докторських спеціалізова-
них рад з юридичних наук за п’ятьма спеціаль-
ностями, збільшення кількості наукових публі-
кацій та отримання патентів. А ще відзначив, 
що в університеті працюють 108 учасників бо-
йових дій, які власним прикладом доводять не-
зламність українського народу та мотивують 
студентів та курсантів до активної участі в роз-
будові ЗВО.

Старший інспектор відділення міжнародно-
го співробітництва Євгенія Драгомірова пові-
домила про становлення третьої місії ДонДУВС 
з 2014 року, що була спрямована передусім на 
працівників та курсантів, які є внутрішньо пе-
реміщеними особами і потребують уваги та 
підтримки. У своїй доповіді вона акцентувала 
увагу на поточних проєктах – створенні Коор-
динаційного центру Офісу Уповноваженого зі 
зниклих безвісти (за підтримки Офісу Прези-
дента України Володимира Зеленського), тре-
нінгах із тактичної медицини (за підтримки БО 
«Благодійний фонд Сергія Притули»), багато-
річній праці юридичної клініки «Захисник», по-
слугами якої користується громада, особливо 
з питань переміщених осіб. Євгенія Драгоміро-
ва наголосила на особистому внеску ректора 
ДонДУВС Сергія Вітвіцького у співпрацю з гро-
мадою та місцевою владою в усіх регіонах ді-
яльності університету.

Спільна робота з академічною родиною, здо-
бувачами вищої освіти та громадськістю приве-
ла Донецький державний університет внутріш-
ніх справ до третьої місії, а воєнний час підви-
щив її значущість для всіх бенефіціарів.



CHRONICLES OF UNIVERSITY LIFE IN TIMES OF WAR 2.0 18

«Центральноукраїнський вісник права та пу-
блічного управління» є науковим рецензова-
ним виданням, в якому публікуються оригіналь-
ні статті, що розкривають результати наукових, 
практичних, навчально-методичних досліджень 
у сфері юридичної науки та практики, публічно-
го управління та адміністрування. Фокус видан-
ня – міжнародний та зарубіжний досвід архітек-
тоніки безпеки, розробка безпекових проєктів, 
упровадження безпекового середовища, управ-
ління постконфліктними територіями. 

На сьогодні в Донецькому державному уні-
верситеті внутрішніх справ видається вже три 
фахових видання категорії «Б» спеціальності  
081 «Право», 262 «Правоохоронна діяльність», 
281 «Публічне управління та адміністрування»: 

•	 збірник наукових праць «Правовий часо-
пис Донбасу»; 

 «Центральноукраїнський вісник 
права та публічного управління» - у 
переліку наукових фахових видань 

України категорії «Б»

•	 науково-практичний журнал «Українська 
поліцеїстика: теорія, законодавство, прак-
тика»;

•	 журнал «Центральноукраїнський вісник 
права та публічного управління».

Включення останнього до Переліку наукових 
фахових видань України категорії «Б» – це зна-
чна подія в історії розвитку науково-дослідної 
роботи університету!

Партнером ДонДУВС у справі підготовки та 
друку наукових видань є ТОВ «Видавничий дім 
«Гельветика».

Немає нічого неможливого – гасло ДонДУВС, 
якому невпинно слідуємо, щоденно кожною 
справою наближаючи нашу спільну Перемогу!
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Триденний тренінг
від представників КМЄС

Про зміни в напрямку роботи КМЄС унаслідок 
військової агресії росії проти України дізнали-
ся учасники семінарів – співробітники та здо-
бувачі вищої освіти ДонДУВС – від представ-
ників правоохоронних органів Фінляндії, Нідер-
ландів та Іспанії.

Інформацією, напрацюваннями і досвідом 
щодо норм та принципів міжнародного гума-
нітарного права, навичок проведення інтерв’ю, 
використання OSINT-інструментів поділилися 
керівник відділу розслідування міжнародних 
злочинів Мааті Раатікайнен, старший радник з 
питань кримінального переслідування міжна-
родних злочинів Марк Роорда, старший радник 
з питань застосування аналітики на основі від-
критих джерел Хуан Карлос Аріас Лопес.

Учасники тренінгів наголосили на ефектив-
ності подібних зустрічей задля обміну думка-
ми, можливості поєднання теоретичної і прак-
тичної складових та інтегрування набутих знань 
у навчальний процес та професійну діяльність.

Під час візиту представники КМЄС ознайоми-
лися з усіма локаціями університету та надали 
високу оцінку його роботі.

«Спираючись на міжнародний досвід, ми вва-
жаємо, що підготовка ваших поліцейських від-
бувається на високому рівні. Тандем курсантів 
та викладацького складу є яскравим прикла-
дом, як люди в Україні гуртуються задля свого 
майбутнього. Незважаючи на релокацію, уні-
верситет відроджується і може скласти гідну 
конкуренцію колегам з інших країн», – зазна-
чив Мааті Раатікайнен.

Зі свого боку Марк Роорда додав, що відда-
ність молодих правоохоронців своїй справі та 
рівень підготовки професорсько-викладацько-
го складу університету вражає.

Керівництво ДонДУВС дякує представникам 
Консультативної місії Європейського Союзу за 
прийняття пропозиції щодо організації, розроб-
ки тематики та проведення тренінгів у закладі 
вищої освіти!
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Розширення ліцензійних обсягів
Повномасштабна війна в Україні завдала руй-

нівного впливу на всі сфери життєдіяльності 
країни. Освітня галузь теж постала перед не-
легкими викликами сьогодення. Донецький 
державний університет внутрішніх справ не 
тільки не здав позицій, а й цілеспрямовано ін-
тегрувався до нових умов функціонування.  Під-
твердженням цього факту є отримання нових 
ліцензій на провадження освітньої діяльності 
та розширення діючих.

У 2023 році забезпечено реалізацію страте-
гічних напрямів щодо впровадження нових спе-
ціальностей в освітній процес ДонДУВС та роз-
ширення ліцензійних обсягів:

1.	 відкриття освітньо-професійної програ-
ми першого (бакалаврського) рівня ви-
щої освіти зі спеціальності 053 Психо-
логія (юридична психологія) галузі знань 
05 Соціальні та поведінкові науки – впер-
ше запроваджено в Кіровоградській об-
ласті;

2.	 отримання ліцензії на провадження освіт-
ньої діяльності:

•	 	за другим (магістерським) рівнем ви-
щої освіти зі спеціальності 281 Публіч-
не управління та адміністрування га-
лузі знань 28 Публічне управління та 
адміністрування;

•	 	за третім (освітньо-науковим) рівнем 
вищої освіти зі спеціальності 262 Пра-
воохоронна діяльність галузі знань 
26 Цивільна безпека;

3.	 розширення ліцензійного обсягу:

•	 за другим (магістерським) рівнем ви-
щої освіти зі спеціальності 262 Пра-
воохоронна діяльність галузі знань 
26 Цивільна безпека;

•	  за третім (освітньо-науковим) рів-
нем вищої освіти зі спеціальності 
081 Право галузі знань 08 Право.

Реалізація окреслених стратегічних завдань 
дозволить удосконалити освітню складову уні-
верситету та посилити його конкурентні пере-
ваги у сфері освітніх послуг.
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Студентська молодь, представники громад-
ських організацій, бізнесу, державні службов-
ці та активні молоді громадяни взяли участь у 
ярмарку професій закладів вищої, професійної 
(професійно-технічної) та фахової передвищої 
освіти області «Profi fair», що відбувся в Кропив-
ницькому на базі ДонДУВС у межах відзначення 
Дня кар’єри ЄС та Дня Європи «Кіровоградщина 
Європейська». Тут представили свої локації за-
клади освіти Кіровоградщини. 

Співорганізатори події – Донецький держав-
ний університет внутрішніх справ, Централь-
ноукраїнський державний університет імені Во-
лодимира Винниченка, Центральноукраїнський 
державний будинок художньої та технічної твор-
чості, рада євроклубів Кіровоградської області, 
ГО «Молодіжний центр Кіровоградської області».

Від імені ректора відкрив захід перший про-
ректор ДонДУВС Єгор Назимко: «Сьогодні здійс-
нюється демонстрація професій, завдяки яким 
відбуватиметься просування України в європей-
ський простір. Ми пишаємося тим, що Міністер-
ство внутрішніх справ України одним із перших 
почало проєвропейські реформи відомства. 
Оновлення служби в поліції, перегляд основних 
векторів діяльності підрозділів МВС свідчить про 

європейський розвиток нашої держави. Наш 
спільний з Вами захід є черговим доказом непо-
дільності України та добрих перспектив Україн-
ської держави на шляху до ЄС». 

Учасників привітала заступниця начальни-
ка Кіровоградської обласної військової адміні-
страції Катерина Колтунова: «Ми вперше відзна-
чаємо День Європи і започатковуємо практи-
ку освіти, кар’єри, навчання за європейськими 
стандартами і цінностями. Українська молодь 
має голосно заявити про себе. Ми готуємо нове 
покоління справжніх державотворців, актив-
них громадян своєї країни, від яких залежить, 
якою вона буде через 10 років. Європейські дні 
кар’єри – це про обмін досвідом, можливості 
примножувати та втілювати його на благо гро-
мади. Це про патріотизм і Україну в серці кож-
ного з нас».

Відкриття Дня кар’єри ЄС супроводжували 
виступи ансамблю барабанщиць, спортсме-
нів ДонДУВС, пісні, танці від студентів закладів 
освіти Кіровоградщини. 

Після «Profi fair» провели панельну дискусію: 
«Професійний розвиток та європейська інтегра-
ція». До неї долучилися здобувачі вищої освіти 

 ДЕНЬ КАР’ЄРИ ЄС 
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ДонДУВС на всіх локаціях. Спікери, серед яких 
і перший проректор університету Єгор Назим-
ко, ділилися власним досвідом щодо поширен-
ня принципів та підходів Європейського Союзу 
у сферах молодіжної зайнятості, навчання про-
тягом життя, а також пріоритетів соціального та 
економічного розвитку ЄС. Учасники обговори-
ли сучасні тенденції на ринку праці та практику 
взаємодії ЗВО із роботодавцями. 

У межах відзначення Дня кар’єри ЄС для моло-
ді та активної громади Кропивницького провели 
низку soft skills тренінгів. 

Спікерами зустрічей виступили представни-
ки ДонДУВС – завідувач кафедри екстремаль-
ної та кризової психології Андрій Фоменко, до-

центка кафедри іноземних мов Оксана Балана-
єва, доцентка кафедри соціально-гуманітарних 
дисциплін Анжела Гельбак та виконавча дирек-
торка гуманітарного центру «Територія успіху» 
Інга Дуднік.

Роботу присвятили питанням антикризової 
протидії вигорання: досвід провідних психоло-
гів ЄС; резюме по-європейськи; які навички зна-
добляться для успішної кар’єри в 2020-2025 ро-
ках; чому Україна переможе: або характеристи-
ки справжнього поліцейського.

Учасники тренінгів удосконалили свої нави-
чки та отримали призи від Представництва 
Європейського Союзу в Україні.
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Під час проголошеного Всесвітньою орга-
нізацією охорони здоров’я з 15 до 21 травня 
2023 року 7-го Глобального Тижня безпеки 
дорожнього руху Донецький державний уні-
верситет внутрішніх справ став єдиним серед 
закладів вищої освіти системи МВС співор-
ганізатором заходів Тижня в Україні. Його 
присвятили переосмисленню мобільності та 
створенню зручних та безпечних умов для 
всіх учасників дорожнього руху, зокрема пі-
шоходів та користувачів персональним вело- 
та електротранспортом.

Першим заходом у межах Тижня став круглий 
стіл, що зібрав представників профільних дер-
жавних відомств та структур, фахівців тран-
спортної галузі. Організатором виступило Дер-
жавне підприємство «Український науково-до-
слідний інститут медицини транспорту» МОЗ 
України (Київська міжрегіональна філія), Мініс-
терство охорони здоров’я та Міжнародний бла-
годійний фонд «Допомоги постраждалим внас-
лідок ДТП». Серед спікерів заходу – перший про-
ректор ДонДУВС Єгор Назимко. Він зазначив, 
що університет долучається до заходів, спрямо-
ваних на убезпечення дорожнього руху та стає 
їх ініціатором не лише під час традиційних Тиж-
нів безпеки дорожнього руху, а й щодня. 

«За 4 місяці поточного року вчені-правники 
університету підготували 14 обґрунтованих про-
позицій до законопроєктів з питань безпеки до-
рожнього руху. Науково-педагогічні працівники 
успішно проводять уроки з безпечної поведін-
ки на вулично-дорожній мережі зі здобувачами 
вищої освіти, школярами та дошкільнятами. А 
курсанти університету з власної ініціативи про-
водили акції, спрямовані на популяризацію ви-
користання світловідбивальних елементів у тем-
ну пору доби, виготовляли нарукавні стрічки та 
роздавали перехожим на вулицях Кропивниць-
кого та Кривого Рогу», – зазначив Єгор Назим-
ко під час виступу.

У ході круглого столу фахівці зі сфери тран-
спорту та інфраструктури, Національної полі-
ції обговорили ситуацію з безпекою дорожньо-
го руху в Україні, законодавчі ініціативи та зміни, 
що стосуються правил дорожнього руху, пер-

 7-Й ГЛОБАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ  
 БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ 



CHRONICLES OF UNIVERSITY LIFE IN TIMES OF WAR 2.0 24

спективи розвитку автомобільного транспорту 
та інфраструктури до створення безбар’єрного 
простору; освітні програми для юних учасників 
руху, а також інші заходи, які відбуватимуться в 
Україні у межах Тижня.

18 травня в університеті провели Молодіжну 
науково-практичну конференцію «Безпека на 
дорозі». Учасники обговорили питання пере-
осмислення мобільності в населених пунктах 
України та пріоритетності безпеки серед інших 
складових дорожнього руху.

Захід відбувся на базі КННІ Донецького дер-
жавного університету внутрішніх справ та об’єд-
нав близько ста вчених та практиків. Серед 
учасників – представники державних установ, 
органів та відомств, закладів вищої освіти, гро-
мадських організацій, а також адвокати, нау-
ковці, студенти та курсанти. У режимі онлайн до 
конференції долучилися здобувачі вищої освіти 
та співробітники ДонДУВС на інших локаціях.

З вітальними промовами виступили: перший 
проректор ДонДУВС Єгор Назимко, директор 
Відокремленого підрозділу «Київська міжрегіо-
нальна філія» Державного підприємства «Укра-
їнський науково-дослідний інститут медицини 
транспорту» Міністерства охорони здоров’я 
України, президент Міжнародного благодійного 
фонду допомоги постраждалим унаслідок ДТП 
Юрій Чорний, начальник Головного сервісного 
центру Міністерства внутрішніх справ України 
Микола Рудик, Голова Державної служби України 
з безпеки на транспорті Євген Зборовський та 
заступник начальника відділу Управління без-
пеки дорожнього руху Департаменту патруль-
ної поліції Олег Соловей.

Учасники обговорили впровадження в Україні 
європейських стандартів допуску водіїв до керу-
вання транспортними засобами; проблеми пра-
вового забезпечення протидії нелегальному пе-
ревезенню пасажирів автомобільним транспор-
том; безпеку дорожнього руху в темну пору доби 
в умовах воєнного стану та інші питання.

Протягом Глобального Тижня безпеки дорож-
нього руху представники ДонДУВС брали актив-
ну участь у просвітницьких заходах з безпеки 
дорожнього руху для школярів, а також долучи-
лися до загальнонаціональної благодійної акції 
«Здай кров – врятуй життя» задля допомоги лю-
дям, які постраждали в ДТП.
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Здобувачі вищої освіти ДонДУВС прагнуть по-

зитивних змін у громадах, розробляють проєкти 

та представляють їх у межах програми UPSHIFT, 

найбільш креативні отримують менторську під-

тримку для реалізації задумів.

Одним з таких проєктів є проєкт VOK (Волон-

терське об’єднання Кіровоградщини), представ-

лений у межах восьмої хвилі UPSHIFT. Його мета 

– створення чат-боту, який допоможе налагоди-

ти логістику волонтерських центрів Кіровоград-

щини. Його розробники – здобувачі та здобувач-

ки вищої освіти Тамара Нужна, Станіслав Цяпка-

ло, Євгенія Кухаренко, Микола Лісковець.

Студенти та курсанти провели опитування се-

ред організацій, центрів, громади та дійшли вис-

новку, що бажаючі допомогти або отримати до-

помогу витрачають чимало часу на пошуки від-

повідних осередків. Чат-бот VOK посприяє їм у 

цьому.

У ньому зібрана інформація щодо послуг та 

адрес, куди можна звернутися за матеріаль-

ною чи психологічною підтримкою внутрішньо 

переміщеним особам, адреси волонтерських 

центрів, координати волонтерів та волонтерок.

Проєкт VOK (Волонтерське об’єднання Кірово-

градщини) був підтриманий молодіжною іннова-

ційною програмою UPSHIFT від ЮНІСЕФ.

У межах восьмої хвилі UPSHIFT підтримку от-

римав ще один проєкт студенток факультету 

підготовки фахівців права, управління та еконо-

мічної безпеки ДонДУВС «Труднощі працевлаш-

тування молоді в сучасному суспільстві».

 МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ: ПРОЄКТИ, 
 ЯКІ ПІДТРИМАЛА ПРОГРАМА UPSHIFT 
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Його мета – створити платформу для спілку-

вання молоді з потенційними роботодавцями за-

для працевлаштування та координування обмі-

ну досвідом на стадії навчання.

Представниці ЗВО провели анкетування серед 

громадян Кіровоградщини, зокрема внутрішньо 

переміщених осіб. На його основі виявили, що з 

труднощами пошуку роботи сьогодні стикаєть-

ся 80 із100 респондентів. Ця проблема потре-

бує сучасних векторів вирішення.

Реалізація ідеї сприятиме зменшенню безро-

біття в місті та громаді, дозволить молодим спе-

ціалістам знайти роботу за фахом або визначи-

тися зі спеціальністю для перенавчання відпо-

відно до потреб ринку праці. 

На початку червня відбулась десята хвиля 

UPSHIFT, під час якої студентки університету 

презентували проєкт Visadikada.

Його мета – створення дискусійного просто-

ру задля налагодження комунікації між здобу-

вачами та здобувачками середньої і вищої осві-

ти з посадовцями та скоординованість молодіж-

ної політики задля участі в реалізації державних 

процесів та розбудові країни.

Зустрічі сприятимуть прозорості і відкрито-

сті діалогу та безбар’єрності спілкування моло-

дого покоління з представниками органів дер-

жавної влади та місцевого самоврядування, їх 

залученості до державних процесів, збільшен-

ня можливостей участі в розбудові країни сіль-

ської молоді.

Проєкти створені у межах програми UPSHIFT 

за підтримки ЮНІСЕФ. Їх зміст є відповідальні-

стю учасників програми UPSHIFT та необов’яз-

ково відображає позицію ЮНІСЕФ.
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 ВІТАЄМО ПЕРШОКУРСНИКІВ 
 В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ РОДИНІ 
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Цього року до університету вступили 365 кур-
сантів та понад 400 студентів майже з усіх ре-
гіонів України.

Для курсантів навчальний рік розпочався ра-
ніше – з табірного збору. Він спрямований на 
ознайомлення з нормативними документа-
ми, які регламентують діяльність Національ-
ної поліції, відпрацювання навичок з фізичної 
та стройової підготовки, домедичної допомоги. 
Табірний збір сприяє згуртованості колективу, 
формуванню професійних, морально-етичних 
цінностей щодо відданості службі.

«Ви пройшли нелегкий відбір, щоб вступити 
до ДонДУВС. Лозунг університету – Немає Ні-
чого Неможливого! Щоб це стало реальністю, 
треба багато працювати. Для цього створені усі 
умови», – ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький 
поспілкувався зі здобувачами та здобувачка-
ми вищої освіти про навчально-виховний про-
цес, побут, дотримання правил розпорядку дня.
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Він поділився з першокурсниками власним 
досвідом становлення у професії та порадив, у 
разі потреби, звертатися за допомогою до кур-
сових офіцерів, деканів факультетів та до ньо-
го особисто.

Першокурсників розподілили за навчальни-
ми взводами, розмістили в закріплених спаль-
них приміщеннях. Провели медичний огляд, ін-
структажі щодо розпорядку дня, пожежної без-
пеки, дотримання санітарно-гігієнічних норм.

Особливу увагу приділи безпековим заходам. 
Здобувачам та здобувачкам вищої освіти по-
казали місця тимчасових укриттів та довели 
до відома правила безпеки життєдіяльності в 
умовах воєнного стану. Також відпрацювали 
покроковий алгоритм дій у разі оголошення по-
вітряної тривоги.

Першого вересня у ДонДУВС стартував новий 
навчальний рік. На плацу університету в Кро-
пивницькому, Кривому Розі та Івано-Франків-
ську вишикувалися керівництво, співробітники, 
здобувачі та здобувачки вищої освіти. Ректор 
ДонДУВС Сергій Вітвіцький подякував першо-
курсникам за рішення навчатися у закладі ви-
щої освіти зі специфічними умовами навчання. 
Це свідчить про сміливість і готовність молодо-
го покоління українців до викликів сьогодення.
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Символічний ключ до знань та студентський 
квиток отримали курсантка факультету підго-
товки фахівців для підрозділів досудового роз-
слідування Таісія Атрощенко та студент факуль-
тету підготовки фахівців права, управління та 
економічної безпеки Владислав Кухаренко.

Присутні схилили голови у хвилині мовчання 
в пам’ять про тих, хто віддав життя за свободу 
та незалежність країни.

Закінчився захід виступом ансамблю бара-
банщиць, виконанням гімну університету та 
урочистим маршем курсантів.

Родина ДонДУВС вітає нове поколін-
ня українських правозахисників та пра-
возахисниць!
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 Вступна кампанія-2023:  
 ДонДУВС очолив рейтинг  

 Кіровоградщини за правовими 
спеціальностями

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ посів перше місце серед закладів ви-
щої освіти Кіровоградської області за кількістю 
заяв абітурієнтів на здобуття освітнього ступе-
ня «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право».

ДонДУВС також є єдиним університетом у ре-
гіоні, де абітурієнти можуть здобути спеціаль-
ність 262 «Правоохоронна діяльність».

За даними Єдиної державної електронної бази 
з питань освіти, більшість випускників шкіл Кі-
ровоградщини, які збираються пов’язати свою 
професійну діяльність зі служінням закону, на-
дали перевагу саме закладу вищої освіти зі 
специфічними умовами навчання.

Загалом цього року до приймальної комісії 
ЗВО надійшло понад 1400 заяв на навчання за 
кошти державного бюджету і кошти фізичних 
та юридичних осіб на зазначені спеціальності.
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Тристоронній меморандум
про співпрацю

Ректор Донецького державного університе-
ту внутрішніх справ Сергій Вітвіцький, началь-
ник Департаменту головної інспекції та дотри-
мання прав людини Національної поліції України 
Руслан Горяченко, начальник Головного управ-
ління Національної поліції в Кіровоградській об-
ласті Роман Козьяков обговорили партнерство 
в інформаційній, методичній, науково-дослідній 
та практичній діяльності.

Результатом робочої зустрічі стало підписан-
ня меморандуму про співпрацю. Документ пе-
редбачає підвищення професійного рівня здо-
бувачів вищої освіти університету, організацію 
проходження практичної підготовки, проведен-
ня спільних тренінгів, круглих столів, конфе-
ренцій та інших заходів задля розвитку науки 
і освіти з питань діяльності органів та підроз-
ділів поліції.

Учасники домовились про спільне створення 
програмних рішень, які використовуються в ді-
яльності Національної поліції України, можли-
вість проведення стажування курсантами, сту-
дентами, слухачами, ад’юнктами університету 
безпосередньо в Департаменті головної інспек-
ції та дотримання прав людини Національної 
поліції України та обласних управліннях голов-
ної інспекції з можливістю подальшого працев-
лаштування. Сторони окреслили перспективи 
видання навчальних підручників, посібників, 
інформаційних довідників, науково-методич-
них рекомендацій та пам’яток, спільну участь 
у проєктах щодо протидії військовій агресії ро-
сійської федерації.
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Робочий візит заступника Міністра 
внутрішніх справ Богдана Драп’ятого 
та представників Комітету Верховної 
Ради України з питань правоохоронної 
діяльності та Консультативної місії 
Європейського Союзу

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький презен-
тував гостям оновлену матеріально-технічну 
базу університету, ознайомив з організацією 
навчального процесу, створенням безпечно-
го освітнього середовища в умовах воєнного 
стану.

Заступник Міністра внутрішніх справ Богдан 
Драпя’тий та представники Комітету Верховної 
Ради України з питань правоохоронної діяльно-
сті та Консультативної місії Європейського Со-
юзу поспілкувалися з науково-викладацьким 
складом ДонДУВС та здобувачами вищої осві-

ти. Побачили «Центр міжнародного гуманітар-
ного права», ресурсний простір «SAFE SPACE», 
креативний простір «Університетська студія за-
пису відеолекцій», «IT-простір», спеціалізовані 
навчальні об’єкти «Місце масового поховання», 
«Місце виявлення залишків боєприпасів та ви-
бухових предметів» та ін.

Учасники зустрічі обговорили проблемні пи-
тання у роботі та взаємодії правоохоронних ор-
ганів, законодавчі пропозиції для їх усунення.

Заступник Міністра відзначив професіоналізм 
керівництва та викладачів, які змогли налагоди-
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ти повноцінний процес навчання попри четвер-
ту передислокацію університету. На його думку, 
це яскравий приклад того, що навіть в умовах 
повномасштабного вторгнення Україна не сто-
їть на місці, а розвивається далі. Активну під-
тримку в цьому надають міжнародні партнери, 
які допомагають забезпечити необхідну техніч-
ну складову якісного освітнього процесу.

«За період повномасштабної війни ректорат 
і колектив університету досягнули вражаючих 
результатів у створенні сучасного комфортного 
закладу вищої освіти, здійснивши передислока-
цію з м. Маріуполь у м. Кропивницький. Курсан-
ти і студенти мають можливість здобувати якіс-
ну освіту та компетентності завдяки адаптивно-
му використанню сучасних технологій, новітнім 
методикам навчання, а головне – патріотичним і 
високопрофесійним науково-педагогічним пра-
цівникам. Дякую за старанність і результатив-
ність у формуванні головного багатства укра-
їнського народу – людського капіталу. «Немає 
Нічого Неможливого» – девіз ДонДУВС», – за-
значив заступник Міністра.

ДонДУВС дякує Міністерству внутрішніх справ 
України, Комітету Верховної Ради України з пи-
тань правоохоронної діяльності та Консультатив-
ній місії Європейського Союзу за увагу, підтрим-
ку та за високу оцінку роботи колективу!
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 Всеукраїнська науково-практична 
конференція «Організаційно-правове 
забезпечення національної безпеки 

в умовах воєнного стану»
Актуальні питання законодавчого забезпе-

чення національної безпеки, з урахуванням во-
єнно-політичних загроз і викликів, обговорили 
науковці та практичні працівники закладів ви-
щої освіти і наукових установ різних регіонів 
України, представники МВС, Національної полі-
ції України та її територіальних органів, Адміні-
страції Державної прикордонної служби Украї-
ни. 

З вітальними промовами до учасників конфе-
ренції «Організаційно-правове забезпечення 
національної безпеки в умовах воєнного ста-
ну» звернулися: перший проректор ДонДУВС 
Єгор Назимко; заступник директора Департа-
менту освіти, науки та спорту МВС України Ва-
дим Пянковський; керівник Донецького регіо-
нального наукового центру Національної ака-
демії правових наук України Антоніна Бобкова; 
член Президії Національної академії наук Укра-
їни, член-кореспондент Національної академії 
правових наук України Володимир Устименко.
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Присутні приділили увагу визначенню страте-
гічних цілей та особливостей державної політи-
ки у сфері забезпечення національної безпеки, 
необхідності вдосконалення положень кримі-
нального законодавства щодо відповідально-
сті за злочини проти основ національної без-
пеки, зміцнення ролі громадських формувань 
у забезпеченні публічної безпеки в умовах во-
єнного стану, особливостям досудового розслі-
дування кримінальних правопорушень під час 
дії воєнного стану. Також розглянули можливі 
напрями посилення економічного захисту дер-
жави як однієї з визначальних складових націо-
нальної безпеки.

Загалом до організаційного комітету конфе-
ренції надійшло понад 100 тез доповідей, у 
тому числі 78 – від докторів та кандидатів наук.

Конференція продовжила серію університет-
ських наукових заходів, присвячених обгово-
ренню питань формування безпекового сере-
довища, з урахуванням воєнних загроз та со-
ціально-економічних викликів.

Захід пройшов у змішаному форматі: офлайн 
і дистанційно на платформі Google Meet. Його 
співорганізатором виступив Донецький регіо-
нальний науковий центр Національної академії 
правових наук України.
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Заступниця начальника Кіровоградської об-
ласної військової адміністрації Катерина Кол-
тунова відзначила зміни, які відбулися у ЗВО за 
час перебування на Кіровоградщині.

Під час екскурсії ректор Сергій Вітвіцький пре-
зентував матеріально-технічну базу за адре-
сою Шатила, 4. Тут навчають та навчаються по-
над 1000 осіб. Це науково-викладацький склад, 
здобувачі і здобувачки вищої освіти факульте-
тів підготовки фахівців для підрозділів превен-
тивної діяльності та підготовки фахівців для під-
розділів кримінальної поліції. Більшість з них є 
внутрішньо переміщеними особами.

Ректор розповів, що у приміщеннях ЗВО зро-
били капітальний, поточний та косметичний 
ремонти гуртожитку, душових, пральних, жит-
лових кімнат, спортивної зали завдяки згурто-
ваній роботі науково-викладацького складу та 
здобувачів і здобувачок вищої освіти.

У навчальних аудиторіях пофарбували стіни, 
замінили лінолеум і меблі. Придбали та вста-
новили мультимедійні дошки, обладнання для 
спеціалізованих об’єктів. У співпраці зі спор-
тивним клубом «Захисник» оновили борцівську 
залу.

Робочий візит заступниці начальника 
Кіровоградської ОВА до університету
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Сергій Вітвіцький зазначив, що у межах ре-
алізації проєкту EDUSPACE «Відкрий освітній 
простір для студентів і громади» у Донецько-
му державному університеті внутрішніх справ 
ведуться роботи з облаштування м’якої трена-
жерної зали та мультимедійного тиру.

М’яка тренажерна зала для боротьби буде 
укомплектована спеціальним покриттям тата-
мі. У цій залі курсанти та студенти матимуть 
змогу ефективно відпрацьовувати техніку кид-
ків, ударів, прийоми боротьби, а спортсмени з 
різних видів єдиноборств (самбо, карате, бокс) 
– якісно проводити навчально-тренувальний 
процес, готуючись до змагань різних рангів. Ок-
рім того, зал уже забезпечений проєктором для 
показу навчальних відеоінструкцій.

Катерина Колтунова відзначила колосаль-
ну роботу колективу та наголосила, що тісна 
співпраця між органами обласної влади та ке-
рівництвом ДонДУВС сприяє якісному навчаль-
но-виховному процесу української молоді.

Сергій Вітвіцький подякував за підтримку уні-
верситету та високу оцінку роботи колективу!

Використання інтерактивного мультимедійно-
го лазерного тиру «Рубін-У» значно зекономить 
ресурс вогнепальної зброї та набоїв і дасть змо-
гу здобувачам та здобувачкам вищої освіти от-
римати навички з володіння та застосування 
вогнепальної зброї в безпечних умовах.

Також для безпечного простору здобувачів та 
здобувачок вищої освіти, відповідно до вста-
новлених норм, відремонтували та облаштува-
ли укриття.

За час діяльності у Кропивницькому до 
ДонДУВС працевлаштувалися понад 150 міс-
тян, а абітурієнти з Кіровоградщини щороку по-
повнюють ряди майбутніх поліцейських.



ХРОНІКИ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО ЖИТТЯ В УМОВАХ ВІЙНИ 2.0

У межах реалізації проєкту «Університети – 
Громади: посилення співпраці» (Еразмус+ КА2 
101083077- UNICOM- ERASMUS-EDU-2022-CBHE) 
стартувала робота літньої школи. Її слухачками 
стали представниці ДонДУВС – начальниця від-
ділу організації наукової роботи Ганна Буга та 
старша інспекторка відділення міжнародного 
співробітництва Євгенія Драгомірова.

У складі проєктних команд вони взяли участь 
в інтерактивних тренінгах соціальної згурто-
ваності академіків та ком’юніті від італійських 
партнерів. Вивчили університетський досвід 
реалізації та оцінки третьої місії університе-
ту Генуї, який представили професори Марко 
Інверніцци (Marco Invernizzi) та Мікаела Россі 
(Michaela Rossi). Обговорили питання зміцнен-
ня згуртованості соціуму і розкриття потенціа-
лу стійкого розвитку громад та університетів.

Модераторкою заходу виступила лідерка про-
єкту Діана Спулбер (Diana Spulber).

У межах панельної дискусії «Міжкультурний 
діалог, широка інклюзія та залучення спільнот» 
представниці ДонДУВС визначили сучасні цін-
ності ЄС, різноманітність розвитку спільнот, що 
впливають на діяльність ЗВО, на прикладі іта-
лійських та українських університетів.

За підсумками п’ятиденної роботи слухачі літ-
ньої школи отримали нові робочі інструменти з 
кращих європейських практик у сфері впрова-
дження соціальної згуртованості та міжкуль-
турного діалогу для інтенсифікації взаємодії 
університетів та громади. А проєктна група 
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 Проєкт Еразмус+ «Університети –  
 Громади: посилення співпраці» 
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ДонДУВС розпочала дослідження поточного 
стану реалізації третьої місії університету.

Ще одна подія у межах проєкту ERASMUS+ – 
серія воркшопів для представників українсько-
го консорціуму університетів від Латвійського 
Університету. Від ДонДУВС у  них взяли участь: 
завідувачка відділення міжнародного співро-
бітництва Вікторія Москаленко та завідувачка 
науково-дослідної лабораторії з проблем запо-
бігання кримінальним правопорушенням Тетя-
на Пономарьова.

Під час засідань учасники обговорили тему 
«Національне регулювання та реалізація тре-
тьої місії ЗВО – досвід та співпраця з соціаль-
ними партнерами». Воркшопи провели у м. Рига 
(Латвійська Республіка).

Учасники зустрілися з ректором Латвійсько-
го Університету Індрікісом Муйжнієксом (I. 
Muižnieks) та послом України в республіці Лат-
вія Анатолієм Куцеволом напередодні 32-ї річ-
ниці Незалежності України. Останній відзна-
чив роль університетів у підтримці зв’язків між 
Україною та Латвією.

У ході візиту учасники побували у Парламен-
ті Латвії, поспілкувалися із заступницею спіке-
ра та депутатом Парламенту Латвії доктором 
Зандою Кальніня-Лукашевіца (Zanda Kalniņa-
Lukaševica). Обговорили зі спікерами питання 
стосовно співпраці з соціальними партнера-
ми в реалізації Третьої місії університету, сис-
теми та критеріїв оцінки Третьої місії, а також її 
акредитації. Спікери ділилися досвідом універ-
ситету та баченням «Формули «Майбутнє Лат-
вії 2050».

Воркшопи організував факультет бізнесу, ме-
неджменту та економіки Латвійського Універ-
ситету. Менеджеркою проєкту виступила Бай-
бі Шавріній (B.Šavriņa).

У результаті плідної роботи всі учасники літ-
ньої школи отримали цінні знання щодо спів- 
праці університету та соціальних партнерів. Ме-
ханізм національного регулювання третьої місії 
університету в Латвії, за певних корегувань від-
повідно до українських реалій, може бути вико-
ристаний університетами України.
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 Перша інклюзивна автошкола  
на Кіровоградщині

Кропивницький став одним із п’яти обласних 
центрів, у якому відкрили інклюзивну автошко-
лу. Проєкт Міністерства внутрішніх справ Укра-
їни «Автошкола для осіб з інвалідністю» реа-
лізується за підтримки партнерів у межах за-
гальнодержавної ініціативи першої леді Олени 
Зеленської «Без бар’єрів».

Автошкола працює на базі Маріупольського 
центру первинної професійної підготовки «Ака-
демія поліції» ДонДУВС. Це єдиний заклад на 
Кіровоградщині, де люди з інвалідністю, у тому 
числі учасники бойових дій, можуть набути но-
вих чи покращити навички керування авто-
мобілем та отримати водійське посвідчення. 
Обов’язковим допуском до навчання є дозвіл 
лікарів на керування легковим транспортним 
засобом.
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«Наразі автошкола готує водіїв категорії «В», 
але є у планах розширювати свої потужності. 
Маємо вантажні транспортні засоби і є можли-
вість швидко їх переобладнати, якщо буде та-
кий попит. Зараз даємо можливість навчити-
ся саме на легковому автотранспорті, повністю 
здобути знання та практичні навички з нуля. 
Також для тих, хто повертається з передової є 
можливість перекваліфікації», – розповів під 
час інтерв’ю ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький.

Станом на сьогодні слухачами автошколи є 
курсанти, студенти, їхні батьки та пересічні гро-
мадяни. Люди з інвалідністю мають можливість 
обрати зручний для себе формат навчання – у 
загальній або окремій групах. Уроки з теоретич-
ного курсу проходять у спеціалізованому класі. 
Практичну частину навчання майбутні водії ви-
вчають на сучасних автомобілях із ручним ке-
руванням.

«Одночасно навчатися в автошколі можуть 60 
осіб. Триває навчання 10 тижнів   – це 104 годи-
ни теоретичної й практичної підготовки. Шко-
ла має усе необхідне устаткування – автомобі-
лі переобладнані для людей з інвалідністю, бу-
дівля відповідає усім інклюзивним стандартам. 
Усі приміщення переобладнанні для зручного 
користування», – додав Сергій Вітвіцький.

Сьогодні чимало захисників України повин-
ні адаптуватися до нових умов життя та ви-
значити вектор свого майбутнього. Автошкола 
ДонДУВС допоможе їм у цьому.

ДонДУВС – Немає Нічого Неможливого!
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Наближуємо Перемогу разом: 
добрі справи та волонтерство

Донорські акції, допомога захисникам Украї-
ни, цивільним, які постраждали від підриву Ка-
ховської ГЕС, тваринам, участь у волонтерсько-
му саміті, «Молодіжній кухні», передача поза- 
шляховика для ЗСУ – колектив ДонДУВС актив-
но долучається до громадських та волонтер-
ських ініціатив.

Доброю традицією в університеті є організа-
ція донорських акцій. Майбутні правоохоронці 
впевнені: допомагати тим, хто потрапив у біду – 
справа кожного, хто стоїть на варті захисту сво-
го народу. Здобувачі та здобувачки вищої осві-
ти систематично здають кров як для потреб ци-
вільних осіб, так і для військовослужбовців. В 
умовах повномасштабного вторгнення донор-
ство щодня рятує життя. Лише протягом літа 
станції переливання крові відвідало близько 
200 представників ДонДУВС.

Курсанти ДонДУВС надали волонтерську 
допомогу Реабілітаційному центру «Hippos». 
Представники факультетів підготовки фахів-

ців для підрозділів превентивної діяльності та 
підготовки фахівців для підрозділів криміналь-
ної поліції долучилися до благоустрою території 
контактного зоопарку в Кропивницькому. Сьо-
годні тут мешкають тварини з різних регіонів 
України, які постраждали від російської агресії.

Здобувачі та здобувачки вищої освіти відре-
монтували вольєри, розвантажили машину з 
піском, розподілили сіно по клітках та загонах, 
нагодували тварин. Вони відзначили, що допо-
мога центру – це не лише про волонтерство. 
Живе спілкування допомагає їм відволіктися 
від курсантських буднів та підзарядитися при-
ємними емоціями.

Ще одна добра справа – студентки ДонДУВС 
взяли участь у формуванні сухих наборів для 
патріотів. Різні види супів і борщів, печиво, пас-
тила, горіхи, сухарі, малюнки, обереги – щосу-
боти у Кропивницькому формують посилки для 
патріотів.
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Проєкт «Молодіжна Кухня» втілює ГО Агенція 
сталого розвитку «Хмарочос» у межах програ-
ми «Розвиток і підтримка молоді Кіровоград-
ської області через молодіжні ініціативи та 
UPSHIFT», яку реалізує ГО «Слов’янський куль-
турний центр «Задзеркалля» у партнерстві з 
Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ).

Від початку повномасштабної війни коман-
дою «Молодіжної кухні» вже нафасовано понад 
990000 порцій страв.

Крім цього, представники ДонДУВС взяли 
участь у благодійній акції на підтримку ЗСУ від 
ГО «Карнаватка КР».

Викладачі та здобувачі вищої освіти факуль-
тету підготовки фахівців для підрозділів Націо-
нальної поліції КННІ ДонДУВС демонстрували 
розбирання і збирання автомата Калашнико-
ва, пістолетів Макаров та Форт. Бажаючі мали 
змогу спробувати себе в ролі операторів БПЛА, 
ознайомитися з екіпіровкою бійців ЗСУ, а для 
наймолодших провели ігри та конкурси. Гостей 
пригощали стравами традиційної української та 
азербайджанської кухні.

Ще одна важлива волонтерська ініціатива 
ДонДУВС – передача позашляховика захисни-
кам України. Колектив ЗВО придбав для вогне-
вих груп 121 бригади 174 батальйону Збройних 
сил України Пікап Mazda.

За підтримки волонтерської спільноти 
Krop:hub Кропивницький автомобіль знайшли 
та відправили до місця призначення.

«Це внесок у нашу Перемогу. Ми сподіваємо-
ся, що ця бойова одиниця стане надійною поміч-
ницею нашим захисникам під час відбиття атак 
ворога та збереження територіальної цілісності 
країни», – зазначив перший проректор універ-
ситету Єгор Назимко.

Разом до Перемоги!
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 «Разом до успіху!»: 
 участь у молодіжній літній школі МОМ 

Про безпечну міграцію, протидію торгівлі 
людьми, громадянську відповідальність, куль-
турне розмаїття та толерантність дізналися 
учасники молодіжної літньої школи Міжнарод-
ної організації з міграції (МОМ) «Разом до успі-
ху!», серед яких були й курсантки ДонДУВС.  
Заходи проходили з 10 до 14 липня у передміс-
ті Львова.

Здобувачки вищої освіти факультету підготов-
ки фахівців для підрозділів превентивної діяль-
ності Тамара Нужна, Тетяна Кашатіна, Наталія 
Григор’єва та Софія Іваненко, працюючи в ко-
мандах, прокачали лідерські якості та набули 
навичок реалізації власних соціальних проєк-
тів за фінансової підтримки Міжнародної орга-
нізації з міграції.

Курсантки також відвідали майстер-клас 
«Яворівська іграшка», воркшоп «Репортажна 
фотографія», музичні вечори, заходи з танцю-
вальної терапії, де отримали позитивні емоції 
від спілкування з учасниками та учасницями.

Організатори навчання – Представництво 
Міжнародної організації з міграції в Україні, 
Агенція США з міжнародного розвитку (USAID), 
Міністерство молоді та спорту України.
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Здобувачка вищої освіти факультету підготов-
ки фахівців для підрозділів досудового розслі-
дування ДонДУВС Тетяна Нескреба виборола 
золоту медаль Чемпіонату світу WKSF з гирьо-
вого спорту.

Чемпіонат проходив 22-25 червня у місті Год-
мезевашаргей (Угорщина). За звання найсиль-
ніших змагалися понад 500 учасників з 31 кра-
їни світу.

У вправі «Ривок» у категорії до 58 кг дівчина 
підняла гирю вагою 24 кілограми 40 разів, за-
лишивши позаду титулованих спортсменок.

«Було дуже хвилююче стояти на п’єдесталі і 
розуміти, що у свої 20 років я стала чемпіонкою 
світу серед професіоналів» – ділиться вражен-
нями Тетяна.

Це вже друге її світове «золото» – у 2021 році 
в Литві вона стала чемпіонкою серед юніорів.

Тетяна родом із Волновахи. Від початку пов-
номасштабного вторгнення росії в Україну вона 
переїхала до Кропивницького задля навчання у 
ДонДУВС.

Курсантка є постійною учасницею обласних 
та міжнародних першостей у складі збірних ко-
манд університету, області та України.

Вагомий внесок у чемпіонство Тетяни зробив 
її батько, який був першим тренером і до сьо-
годні бере участь у становленні молодої спорт- 
сменки. Також її наставниками є викладач ка-
федри спеціальної фізичної та домедичної під-
готовки ДонДУВС Віктор Сирмаміїх та тренер 
КЗ «КДЮСШ № 1 Кропивницької міської ради» 
Сергій Шевченко.

Сьогодні дівчина завзято навчається, актив-
но тренується і мріє про повернення до Маріу-
поля чи Волновахи, де працюватиме слідчою.

«Хочу, щоб скоріше закінчилася війна. Маріу-
поль був дуже гарним містом. І я сподіваюся, що 
його відбудують наново», – ділиться планами 
на майбутнє курсантка.

ДонДУВС вітає Тетяну Нескребу з чемпіон-
ством та бажає підкорення нових спортивних 
вершин та реалізації усіх планів!

Курсантка Тетяна Нескреба вдруге 
здобула золото світового чемпіонату
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Курсанти та курсантки продемонстрували на-
буті в територіальних підрозділах поліції знан-
ня, вміння та навички під час захисту практики 
у формі квесту.

З урахуванням змісту практичної підготовки, 
викладачі профільних кафедр університету роз-
робили сценарії ситуацій, які передбачали де-
монстрацію набутих компетентностей, урахо-
вуючи міждисциплінарні зв’язки.

Науково-педагогічні працівники університе-
ту та представники практичних підрозділів по-
ліції, де курсанти та курсантки проходили прак-
тику, відзначили належний рівень їх підготовки 
та креативність у розв’язанні завдань поліцей-
ських квестів.

49

Поліцейський квест: 
захист ознайомчої практики

Першокурсники Донецького державного уні-
верситету внутрішніх справ пройшли практич-
ну підготовку на базі Кропивницького район-
ного управління поліції ГУНП в Кіровоградській 
області, Криворізького районного управління 
поліції ГУНП в Дніпропетровській області та Іва-
но-Франківського районного управління поліції 
ГУНП в Івано-Франківській області.

Протягом двох тижнів здобувачі та здобу-
вачки вищої освіти під керівництвом досвід-
чених наставників ознайомлювалися із систе-
мою, структурою, принципами організації та 
діяльності підрозділів Національної поліції Укра-
їни, формували уявлення про майбутню про-
фесійну діяльність, з’ясовували особливості 
реалізації поліцейських функцій підрозділами 
організаційно-аналітичного забезпечення та 
оперативного реагування, кримінальної полі-
ції, досудового розслідування, превентивної ді-
яльності, головної інспекції та дотримання прав 
людини, Корпусу оперативно-раптової дії, полі-
ції охорони тощо.
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«ДонДУВС – за безпечний рух!»: 
представники університету провели 
інформаційно-просвітницьку акцію

За ініціативи ректора університету Сергія 
Вітвіцького у Кропивницькому, Кривому Розі та 
Івано-Франківську відбулася загальноміська ін-
формаційно-просвітницька акція «ДонДУВС – 
за безпечний рух!»

Її мета – нагадати громадянам прості прави-
ла поведінки на дорогах, які допоможуть вря-
тувати життя.

«В умовах повномасштабної війни травмуван-
ня та загибель людей відбувається не лише че-
рез бойові дії, а й у дорожньо-транспортних при-
годах. За статистикою, в Україні кожні півтори 
години трапляється наїзд на пішохода. Саме 
пішоходи є найуразливішими учасниками до-
рожнього руху. Майже кожна третя особа, яка 
постраждала внаслідок ДТП, – це пішохід. Се-
ред них, на жаль, є діти», – зазначив Сергій 
Вітвіцький.

За даними Національної поліції, за 7 міся-
ців 2023 року в Україні скоєно 12609 дорож-
ньо-транспортних пригод, що на 41% більше 
ніж у минулому році. Протягом 2022 року на до-
рогах країни загинуло 125 дітей, 2978 – отрима-
ли травми. Зважаючи на ці цифри, на початку 
нового навчального року колектив університе-
ту розробив Пам’ятку для пішоходів.

До заходу долучилися представники підрозді-
лів університету, слухачі Маріупольського цен-
тру первинної професійної підготовки «Акаде-
мія поліції» ДонДУВС, члени Молодіжної ради Кі-
ровоградщини, працівники сектору ювенальної 
превенції відділу превенції Кропивницького ра-
йонного управління поліції ГУНП в Кіровоград-
ській області, Управління патрульної поліції в 
Івано-Франківській області.
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 Комплексні тактичні навчання 

Для здобувачів та здобувачок вищої освіти 
провели комплексні тактичні навчання із залу-
ченням практичних працівників ГУНП в Кірово-
градській області, які мають бойовий досвід.

В умовах, наближених до воєнних, курсанти 
та курсантки факультетів підготовки фахівців 
для підрозділів досудового розслідування, пре-
вентивної діяльності та кримінальної поліції на-
були практичних навичок із вогневої, тактичної, 
мінної підготовки та тактичної медицини.

Під час відпрацювання навичок з вогневої 
підготовки здобувачі вищої освіти виконували 
вправи зі стрільби з автоматичної зброї на дис-
танції 50 та 100 метрів.

Виконуючи вправи з тактичної підготовки, 
курсанти відтворювали дії тактичних малих 
груп під час раптового зустрічного бою, при ви-
ході з бою та розгортання в бойовий порядок 
при різних ступенях небезпеки. Для відпрацю-
вання навичок з мінної підготовки здобувачі ви-
щої освіти вивчали вибухові пристрої: їх класи-
фікацію та принципи використання. У межах ви-
конання вправ з тактичної медицини курсанти 
відпрацьовували навички надання допомоги 
та транспортування потерпілого в умовах бо-
йових дій.
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У Кривому Розі здобувачі вищої освіти 1-го та 
2-го курсів факультету підготовки фахівців для 
підрозділів Національної поліції КННІ ДонДУВС 
покращували навички стрільби з автомата АКС-
74У протягом чотирьох днів. Крім цього, у ме-
жах комплексних тактичних навчань курсанти 
та курсантки виконували вправи з бігу на пе-
ресічній місцевості. Навички, отримані під час 
занять, є актуальними у період воєнного стану 
та необхідними для професійного становлення 
правоохоронців.

Навчання проходило у межах первинної вій-
ськово-професійної підготовки здобувачів ви-
щої освіти. Відпрацювали вправи з автоматної стрільби 

і слухачі МЦППП «Академія поліції» ДонДУВС. 
Вони навчалися стріляти з автомата по нерухо-
мій мішені зі зміною положення на полігоні. Ор-
ганізували тренінг за сприяння керівництва Го-
ловного управління Національної поліції в Кіро-
воградській області.

Метою заходу стало вдосконалення навичок 
володіння вогнепальною зброєю та підвищен-
ня боєздатності поліцейських під час служби в 
умовах військової агресії російської федерації 
задля звільнення окупованих територій, про-
ведення спеціальних операцій та знешкоджен-
ня ворога.
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 ПЕРШОКУРСНИКИ  
 ПРИСЯГНУЛИ ВІРНО СЛУЖИТИ  

 УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДОВІ 
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365 першокурсників ДонДУВС з 22 областей 
України склали Присягу на вірність українському 
народу: 285 курсантів – у місті Кропивницький, 
80 – у місті Кривий Ріг. Вони обрали шлях слу-
жіння інтересам суспільства та держави в лавах 
Національної поліції України. 

В урочистостях узяли участь: представники 
органів державної влади, Національної поліції 
України, органів місцевого самоврядування, 
курсанти, науково-педагогічний, адміністра-
тивний склад університету. 

Серед почесних гостей у Кропивницькому: 
народні депутати України Олександр Дануца та 
Ігор Мурдій, начальник Департаменту стратегіч-
них розслідувань Національної поліції України 
полковник поліції Андрій Рубель, начальник Кіро-
воградської обласної військової адміністрації 
Андрій Райкович, голова Кіровоградської облас-
ної ради Юрій Дрозд, заступник міського голови 
Кропивницької міської ради Олександр Мосін, 
начальник Головного управління Національної 
поліції в Кіровоградській області полковник полі-
ції Роман Козьяков, керівник Кіровоградської 
обласної прокуратури старший радник юсти-
ції Ян Стрелюк, начальник Управління Служби 
безпеки України полковник Сергій Кононенко, 

перший заступник начальника Головного Управ-
ління ДСНС у Кіровоградській області полковник 
служби цивільного захисту Олексій Родіонов, 
директор Департаменту освіти і науки Кіро-
воградської обласної військової адміністрації 
Ельза Лещенко, начальник регіонального сер-
вісного центру Головного сервісного центру 
Міністерства внутрішніх справ в Кіровоградській 
області Сергій Пижов, ректор Центрально- 
українського державного університету імені 
Володимира Винниченка Євген Соболь.

У Кривому Розі – в.о. міського голови Юрій 
Вілкул, заступник начальника Головного управ-
ління Національної поліції в Дніпропетровській 
області полковник поліції Павло Баранник, 
начальник відділу у м. Кривому Розі УСБ Укра-
їни у Дніпропетровській області полковник 
Роман Клімовський, заступник голови Ради 
оборони міста полковник Олександр Піскун, 
голова Металургійної районної у м. Кривий Ріг 
ради Геннадій Шаповалов, голова Саксаган-
ської районної у м. Кривий Ріг ради Василь 
Старовойт, почесний громадянин м. Кривий Ріг 
Євген Рижков, т.в.о. командира військової 
частини 3011 Національної гвардії України 
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полковник Микола Малінський, начальник 
Криворізького районного управління поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Дніпропетровській області полковник поліції 
Володимир Васильєв, заступник командира 
Полку патрульної поліції в м. Кривий Ріг Управ-
ління патрульної поліції в Дніпропетровській 
області підполковник поліції Ігор Роженков, 
голова ради ветеранів 17-ї Криворізької окремої 
танкової бригади полковник Валентин Мазур.

У день складання Присяги курсанти та кур-
сантки 1-го курсу набору 2023 року вперше у 
своєму житті вдягнули спеціальні жетони полі-
цейського, що посвідчують їх належність до 
Національної поліції України на весь період про-
ходження служби.

На урочистостях лунали привітання від Міні-
стра внутрішніх справ України Ігоря Клименка, 
Державного секретаря МВС Інни Ящук та дирек-
тора Департаменту освіти, науки та спорту 
Олександра Тарасенка.

До здобувачів вищої освіти звернувся ректор 
університету Сергій Вітвіцький: «Вітаю першо-
курсників Донецького державного університету 
внутрішніх справ зі складанням Присяги праців-
ника Національної поліції! А Національну поліцію 
України – з поповненням! Вірте у власні сили, 
здобувайте знання та досвід для досягнення про-
фесійних успіхів задля перемоги Українського 
народу!»
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Особливістю урочистостей стала участь у 
заходах військового оркестру Криворізької 
бригади Національної гвардії України та пред-
ставників Запорізького молодіжного руху 
«Байда».

За сумлінне виконання службових обов’яз-
ків, вагомий особистий внесок у справу 
боротьби зі злочинністю, високі досягнення в 
захисті прав і свобод громадян, державного 
суверенітету, територіальної цілісності та 
безпеки України кращих представників універ-
ситету нагородили відзнаками МВС України, 
подяками та грамотами від Кіровоградської 
обласної військової адміністрації, Кіровоград-
ської обласної ради, Кропивницької міської 

ради, Головного управління Національної полі-
ції України в Кіровоградській області, Головного 
управління Національної поліції України в Дні-
пропетровській області, Військової частини 
3011 Національної гвардії України.

Учасники заходу вшанували пам’ять усіх заги-
блих під час повномасштабної військової агресії 
російської федерації проти України хвилиною 
мовчання.

Свято складання Присяги завершили висту-
пом ансамблю барабанщиць Донецького 
державного університету внутрішніх справ, 
виконанням Гімну Університету та проходжен-
ням урочистим маршем.

ДонДУВС вітає курсантів та курсанток пер-
шого курсу зі складанням Присяги та бажає гідно 
нести звання співробітника Національної поліції 
України!

60
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Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький презенту-
вав директору Департаменту освіти, науки та 
спорту МВС Олександру Тарасенку оновлену 
матеріально-технічну базу ЗВО, ознайомив з 
організацією навчального процесу, створенням 
безпечного освітнього середовища в умовах 
воєнного стану.

Олександр Тарасенко відвідав локації ЗВО 
за адресами: вул. Велика Перспективна, 1, 
вул. Шатила, 4, вул. Бєляєва, 17. Тут дислоку-
ються курсантські, студентські факультети та 

Маріупольський центр первинної професійної 
підготовки «Академія поліції».

Загальна площа задіяних навчально-ад-
міністративних, службових приміщень та 
гуртожитків університету становить 15443,93 
квадратних метра.

Нині на всіх локаціях зроблений ремонт в 
адміністративних та господарських приміщен-
нях, навчальних аудиторіях: оновлена система 

 Директор Департаменту освіти,  
 науки та спорту МВС Олександр  

 Тарасенко оглянув оновлену  
 матеріально-технічну базу  

 університету 
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теплопостачання,  встановлені бойлери, замі-
нено електромережі, старі віконні рами на 
нові металопластикові, виконано капітальний 
ремонт та утеплення покрівлі, обладнано спор-
тивні зали, спеціалізовані об’єкти, стрілецький 
тир. У тимчасових укриттях є зони для навчання 
та відпочинку, санвузол, медпункт, їдальня.

Олександр Тарасенко також ознайомився з 
умовами освітнього процесу для слухачів Авто-
школи для осіб з інвалідністю, яка діє у межах 
проєкту МВС за ініціативи Олени Зеленської. 
Головний вхід університету забезпечено елек-
тричним підйомником. Триває облаштування 
додаткових спеціалізованих, господарських 
приміщень та гуртожитку для маломобільних 

груп населення, які навчатимуться у школі.

Сергій Вітвіцький зазначив, що керівництво 
та науково-викладацький склад університету 
не зупиняється на досягнутому. Наразі в про-
цесі ремонту додаткові приміщення на нових 
локаціях у Кропивницькому. Тут заплановано 
розмістити Луганський навчально-науковий 
інститут імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС. 

У комплексі будівель облаштують: гуртожиток 
для проживання курсантів, студентів, слухачів 
первинної професійної підготовки та курсів під-
вищення кваліфікації, навчальний корпус для 
проведення занять, розміщення науково-педа-
гогічного, адміністративного складу та інших 
підрозділів ЗВО.

Олександр Тарасенко відзначив великий обсяг 
виконаної роботи та згуртованості колективу 
університету задля досягнення поставленої 
мети –  виховання нового покоління правоза-
хисників України.

ДонДУВС дякує директору Департаменту 
освіти, науки та спорту Олександру Тарасенку 
та Міністерству внутрішніх справ України за під-
тримку та допомогу в усіх починаннях!
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Наближаємо перемогу разом
З першого дня повномасштабного вторгнення 

рф увесь колектив ДонДУВС усебічно допома-
гає Збройним Силам України. Співробітники ЗВО 
разом зі здобувачами та здобувачками вищої 
освіти надають гуманітарну допомогу та всіляко 
підтримують захисників. 

5 грудня, у День волонтера, волонтерська 
акція об’єднала колектив ЗВО на всіх локаціях - 
робили окопні свічки, плели маскувальні сітки 
та долучилися до збору пластикових кришечок. 
Добрі справи стали традицією в університеті, 
адже вони наближають перемогу.

Команда університету зібрала кошти для 
потреб захисників України та передала їм 
речі першої необхідності: спальні мішки, 
пледи, миючі засоби, газові балони, окопні 
свічки, продукти харчування, медичні пре-
парати, засоби особистої гігієни та догляду. 
 

Також колектив закупив термоковдри The 
Blizzard Survival Blanket та NAR, апарати підігріву 
крові та інфузійних розчинів BH-600A, замовив 
девайси для пошуку та протидії дронам.

Допомогу військовослужбовцям особисто 
передали ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький та 
директор МЦППП «Академія поліції» Ілля Мерку-
лов під час поїздки до Донецької області.
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«Армія має силу, коли в неї надійний тил. 
Воїни продовжують боротьбу, бо знають, що за 
ними стоїть народ України. Допомога військово- 
службовцям може бути різною. Головне – мати 
бажання. Сьогодні важливо підтримувати наших 
захисників. Будемо і надалі спрямовувати всі 
зусилля на підтримку наших воїнів», – зазначив 
Сергій Вітвіцький.

Під час візиту представники ДонДУВС про-
вели робочу зустріч із першим заступником 
директора Департаменту охорони здоров’я 
МВС України Наталією Яшан, начальником 
Державної установи «Територіальне медичне 
об’єднання Міністерства внутрішніх справ Укра-
їни по Донецькій області» Іваном Ніфонтовим, 
старшим інспектором з особливих доручень 
відділу уповноважених з контролю за дотри-
манням прав людини в поліцейській діяльності 
(з дислокацією в Донецькій області) Управ-
ління дотримання прав людини Департаменту 
головної інспекції та дотримання прав людини 
Національної поліції України Сергієм Сидо-
ровим. Вони обговорили проблемні питання 
військовослужбовців, які тримають лінію 
оборони, можливості покращення надання 
медичної допомоги бійцям та напрями подаль-
шої співпраці.

Росте волонтерський рух і в КННІ ДонДУВС: 
здобувачі та здобувачки вищої освіти разом 
з викладачками Анною Криничною та Оле-
ною Назимко долучилися до плетіння сіток 
для потреб військових, що захищають Україну. 

Так, днями сплели одну з найбільших – площею 
160 м2. 

«Загалом за місяць виготовляємо 30 маску-
вальних сіток – це 1280-1300 м2, - розповідає 
Анна Кринична. – Вони бувають різні за розміром 
– для бліндажів, техніки систем ППО і навіть для 
маскування літаків».

Викладачки КННІ ДонДУВС Олена Назимко 
та Анна Кринична – координаторки штабу 
«КривбасПаляниця», який розпочав свою діяль-
ність у перші дні війни на базі однієї зі шкіл 
Кривого Рогу, а наразі переміщений до ЗВО. 
Його волонтери не лише плетуть маскувальні 
сітки, а й займаються донорством, роблять 
окопні свічки, беруть участь у благодійних забі-
гах для потреб ЗСУ.

Так, курсанти та курсантки факультету під-
готовки фахівців для підрозділів Національної 
поліції КННІ ДонДУВС під керівництвом викла-
дачів кафедри спеціальних дисциплін та 
професійної підготовки Анни Криничної та 
Володимира Голика створюють окопні свічки з 
парафіну, воску, картону, порожніх консервних 
бляшанок та одноразових паперових стаканчи-
ків. За допомогою цих портативних обігрівачів 
військові на позиціях можуть не тільки зігрітися, 
а й підігріти їжу та освітити бліндаж. 

ДонДУВС запрошує усіх бажаючих долучитися 
до ініціативи. Разом до Перемоги!
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Лекція від генерала 
майбутнім випускникам

Особливості функціоналу підрозділів Націо- 
нальної поліції в умовах правового режиму 
воєнного стану та під час проведення стабілі-
заційних заходів на деокупованих територіях 
стали темою лекції генерала поліції 1-го рангу, 
доктора юридичних наук, доцента, заслуженого 
юриста України, голови Всеукраїнської профе-
сійної спілки МВС України Сергія Князєва. 

Після повномасштабного вторгнення рф на 
територію України Сергій Миколайович вступив 
до лав Збройних Сил України і наразі проходить 
службу у 72 окремій механізованій бригаді у вій-
ськовому званні старший сержант.

Під час лекції спікер акцентував увагу курсан-
тів випускних курсів на важливості діяльності 
поліцейських на територіях, які знаходяться 
безпосередньо у районах ведення бойових 
дій. Окрім своїх безпосередніх функціональних 
обов’язків, слідчі, працівники підрозділів кри-
мінальної поліції та превентивної діяльності 
надають домедичну та психологічну допомогу 
постраждалим громадянам, довозять гумані-
тарні набори та соціальні виплати, допомагають 
евакуюватись з особливо небезпечних населе-
них пунктів. Під постійними обстрілами, зокрема 
у Курахівській громаді Донецької області, тільки 
поліцейські доїжджають до кожного будинку, 
тільки на поліцейських можуть розраховувати у 
наданні будь-якої допомоги цивільні мешканці, 
які потерпають від збройної агресії рф. 

Сергій Миколайович зазначив, що патріотизм 
кожного поліцейського не обмежується робочим 
часом та виконанням функціоналу, - це філосо-
фія життя. І вже за кілька місяців молоді офіцери 
долучаться до складних буднів та реалій сьо-
годення. Водночас, звертаючись до здобувачів 
вищої освіти як до колег, він наголосив на необ-
хідності надалі здобуття магістерської освіти та 
постійного самовдосконалення. 

«Гордо несіть звання поліцейського, саме ви – 
сьогоднішні курсанти – є майбутнім Національної 
поліції незламної України!» - підкреслив Сергій 
Князєв.
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Нагрудний знак «Золотий хрест» 
від Головнокомандувача  
Збройних Сил України 

На захисті кордонів України: 
курсанти отримали відзнаки 
від прикордонників Закарпаття

Здобувач вищої освіти заочної форми нав-
чання факультету підготовки фахівців права, 
управління та економічної безпеки Доне-
цького державного університету внутрішніх 
справ Олексій Касьяненко отримав почесний 
нагрудний знак «Золотий хрест» від Головно-
командувача Збройних Сил України Валерія 
Залужного.

Хлопець навчається в університеті з 2019 
року. Одразу після початку повномасштабного 
вторгнення він став на захист держави та всту-
пив до лав Збройних Сил України в 56-у окрему 
мотопіхотну Маріупольську бригаду.

Колектив ДонДУВС вітає Олексія з отриманням 
нагороди, пишається та бажає захиснику успіхів 
у службі! Слава Україні та її Героям!

45 курсантів 2-го курсу факультету підго-
товки фахівців для підрозділів Національної 
поліції КННІ ДонДУВС пройшли стажування на 
прикордонній території. Протягом місяця вони 
несли службу у складі Мукачівського та Чоп-
ського прикордонних загонів. 

Під час навчальної практики молоді поліцей-
ські набули навичок забезпечення публічної 
безпеки і правопорядку та продемонстрували 
високий рівень професійної підготовки. Перебу-
ваючи у складі зведених прикордонних нарядів, 
здобувачі вищої освіти систематично виявляли 
ухилянтів.

За старанність, сумлінне ставлення до виконання покладених завдань щодо захисту кордонів 
України курсанти ДонДУВС отримали відзнаки від керівників прикордонних підрозділів Закарпаття.

ДонДУВС пишається здобувачами вищої освіти та бажає нових успіхів у навчанні та професійному 
становленні!
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Чемпіонат з гирьового спорту 
на Кубок ректора 

Чемпіонат з гирьового спорту на Кубок рек-
тора відбувся в оновленій спортивній залі 
університету. Звання найсильніших у вправі 
«Гвардійський ривок» виборювали представ-
ники збірних команд факультетів ДонДУВС, 
КННІ ДонДУВС та спортивних шкіл і клубів 
Кропивницького.

У заході взяли участь начальники управлінь 
молоді та спорту Кіровоградської ОВА і Кро-
пивницької міської ради Андрій Щетина та 
В’ячеслав Гурський. 

В особистому заліку медалі змагань та 
дипломи СК «Захисник» серед дівчат отримали:

1 місце – Єлизавета Крижанівська, Валерія 
Климович, Катерина Іванова, Поліна Бородай; 

2 місце – Софія Воскресенська, Дар’я Ганно-
ченко, Тетяна Пономарьова, Анна Ільїна;

3 місце – Марина Чернявська, Інна Омель-
ченко, Яна Дяченко, Катерина Чередник.

Серед хлопців:

1 місце – В’ячеслав Пава, Вадим Куля, Артьом 
Погорілий, Владислав Медведєв, Карим Алтин-
пара, Володимир  Курінний, Єгор Соболь;

2 місце – Євгеній Хісамов, Іван Шевчук, 
Дмитро Андреєв, Володимир Сарницький, 
Ростислав Соловей, Михайло Дубляк, Євгеній 
Стопкан;

3 місце – Олександр Молчанов, Богдан Бенчак, 
Богдан Славко, Олександр Борисенко, Назар 
Шамкий, Даніїл Білоус, Максим Пономарьов.

Кубок чемпіонів здобули першокурсники 
факультету підготовки фахівців для підрозді-
лів кримінальної поліції ДонДУВС. Друге місце 
– у збірної  факультету підготовки фахівців для 
підрозділів превентивної діяльності ДонДУВС. 
Третє – у збірної команди КННІ ДонДУВС.

ДонДУВС вітає переможців та бажає не зупи-
нятися на досягнутому!
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У ДонДУВС презентували постійно діючий 
проєкт щодо питань якості освітнього процесу 
в ЗВО «Edu_ДонДУВС_Campus: партнерство та 
відповідальність стейкхолдерів у підготовці 
поліцейських».

Його мета – формування змістовної складової 
освітніх компонентів/обов’язкових факульта-
тивів для забезпечення швидкої адаптації 
випускників до практичної діяльності.

Захід відкрив ректор університету полков-
ник поліції Сергій Вітвіцький. Він наголосив на 
активній співпраці ЗВО з практичними підроз-
ділами Національної поліції України: «Кращим 
показником діяльності адміністративного та 
професорсько-викладацького складу ЗВО є 
його  випускники. Ми прагнемо, щоб ваші під-
розділи отримали максимально підготовлених 
до умов сьогодення спеціалістів. Для цього 
нам потрібні думки та поради досвідчених 
фахівців-практиків».

До зустрічі долучилися: керівники ГУНП в 
Донецькій, Дніпропетровській, Кіровоградській, 
Запорізькій областях та представники відповід-
них профільних управлінь: слідчого управління, 
управління превентивної діяльності, управління 
карного розшуку, представники профільних під-
розділів, які є стейкхолдерами університету. А 
також представники науково-педагогічного 
складу ДонДУВС.

Проректор університету підполковник поліції 
Олена Волобуєва презентувала проєкт та роз-
повіла про етапи його реалізації, результати 
моніторингу якості освітньої програми у ЗВО, 
запровадження заходів щодо забезпечення 
практичної складової освітнього процесу та 
швидкої адаптації випускників до практичної 
діяльності, напрацювання додаткових захо-
дів забезпечення якості освітньої діяльності у 
ДонДУВС.

Заступник начальника – начальник слідчого 
управління Головного управління Національної 
поліції в Донецькій області полковник поліції 
Сергій Беседа зазначив, що поліція Донеччини 
на сьогодні недоукомплектована. Тому потреба 
нових кадрів із значним багажем теоретичних 
та практичних знань є досить актуальною.

Учасники зустрічі долучилися до активного 
діалогу, в ході якого внесли пропозиції щодо 
розробки нових кейсів та освітніх напрацювань 
задля якісної підготовки та формування особи-
стості сучасного правоохоронця.

68

Edu_ДонДУВС_Campus: 
партнерство та відповідальність 
стейкхолдерів у підготовці 
поліцейських
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 Тиждень безпеки дорожнього руху 

У межах реалізації заходів ІІ Десятиліття дій з 
безпеки дорожнього руху 2021-2030, проголо-
шеного Генеральною Асамблеєю ООН, з 13 по 
19 листопада 2023 року в Україні проходив 2-й 
етап Тижня безпеки дорожнього руху.

13 листопада в ІА «Укрінформ» відбувся кру-
глий стіл з нагоди його початку. Організаторами 
заходу виступили ДП «Український науково-до-
слідний інститут медицини транспорту» МОЗ 
України (Київська міжрегіональна філія), Мініс-
терство освіти і науки України, Міжнародний 
благодійний фонд «Допомоги постраждалим 
внаслідок ДТП».

У круглому столі взяли участь представники 
профільних державних відомств та структур, 

фахівці транспортної галузі та представники 
громадськості. Серед учасників – ректор 
ДонДУВС Сергій Вітвіцький.

У межах Тижня у навчальних корпусах Доне-
цького державного університету внутрішніх 
справ – у містах Кропивницький, Кривий Ріг 
та Івано-Франківськ – відбулося відкриття 
виставки кращих світлин у номінації «Молодь за 
безпеку дорожнього руху» VІ Всеукраїнського 
конкурсу фоторобіт національного проєкту 
«Безпечна країна». Виставку присвятили Всес-
вітньому дню пам’яті жертв ДТП.

Ще одним тематичним заходом стало 
проведення у ДонДУВС Міжнародної 
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науково-практичної конференції «Забезпечення 
безпеки дорожнього руху: глобальні та локальні 
рішення» (17 листопада 2023 р.). 

Співорганізаторами виступили: Державна 
служба України з безпеки на транспорті, 
Консультативна місія Європейського Союзу 
в Україні, Український науково-дослідний 
інститут медицини транспорту МОЗ України, 
Міжнародний благодійний фонд «Допомоги 
постраждалим внаслідок ДТП» та Донецький 
державний університет внутрішніх справ.

Серед тематичних напрямів роботи учасників 
заходу: переосмислення мобільності в населе-
них пунктах; роль та місце органів публічної 
адміністрації у системі забезпечення безпеки 

дорожнього руху; створення безпечних умов 
сталої мобільності у процесі відбудови зруй-
нованої інфраструктури України; стратегічні 
напрями реформування національного зако-
нодавства європейських країн у сфері безпеки 
дорожнього руху; екологічна безпека в сис-
темі сталої мобільності; збереження життя та 
здоров’я учасників дорожнього руху; роль пра-
воохоронної і судової системи у формуванні 
безпечної мобільності; світові передові прак-
тики реалізації публічної політики безпеки 
дорожнього руху.

У конференції взяли участь представники 
Консультативної місії Європейського Союзу в 
Україні, профільних міністерств та відомств, 

державних та комерційних структур, громад-
ських організацій, що працюють у транспортній 
сфері, наукова та освітня спільнота України.

Колектив ДонДУВС дякує організаторам Тижня 
безпеки дорожнього руху в Україні за можливість 
спільної роботи на шляху побудови безпечного 
вуличного середовища вільної, суверенної та 
мирної України.
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 Міжнародна науково-практична  
 конференція «Приватно-правові  
та публічно-правові відносини: 
проблеми теорії та практики»

Шостого жовтня у Донецькому державному 
університеті внутрішніх справ відбулася ІІІ 
Міжнародна науково-практична конференція 
«Приватно-правові та публічно-правові від-
носини: проблеми теорії та практики». Захід 
пройшов в офлайн- та онлайн-форматі на плат-
формі Google Meet.

З вітальною промовою до учасників кон-
ференції звернувся директор Департаменту 
освіти, науки та спорту МВС України Олександр 
Тарасенко.

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький побажав 
науковцям плідної роботи та наголосив, що май-
бутнє України сьогодні залежить від нас. Кожен 
на своєму місці наближає спільну Перемогу. 

У конференції взяли участь: керівник Доне-
цького регіонального наукового центру 
Національної академії правових наук України 
Антоніна Бобкова; проректор Національного 
юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого, член-кореспондент Національної ака-
демії правових наук України Олег Ярошенко; 
проректор Харківського національного універ-
ситету внутрішніх справ Олександр Музичук; 
проректор з науково-педагогічної роботи, еко-
номічних, юридичних та соціальних питань 
Національного університету кораблебудування 
імені адмірала Макарова Олег Дубінський; 
начальник відділу професійно-технічної, 
фахової передвищої та вищої освіти депар-
таменту освіти і науки Кіровоградської ОВА 
Наталя Тимошенко; доцент факультету права 
та адміністрування Вармінсько-Мазурського 
університету Ельжбета Живуцька-Козловська; 
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адвокат адвокатського об’єднання «Адвокат-
ська фірма Рамаданова і партнери»  Наталія 
Живіцька.  Модератором заходу виступив декан 
факультету підготовки фахівців права, управ-
ління та економічної безпеки ДонДУВС 
Володимир Буга. 

До дискусії щодо актуальних питань публіч-
ного та приватного права долучилися науковці 
та практичні співробітники України, Великої 
Британії, Грузії, Литви, Іспанії та Польщі.

До організаційного комітету конференції 
надійшло 163 тези від науковців, представни-
ків органів державної влади, суду, Національної 
поліції, Служби безпеки України, ад’юнктів, аспі-
рантів та здобувачів вищої освіти, які формують 
нові погляди та розуміння фундаментальних 
інститутів публічних та приватних галузей 
права. 

Присутні обговорили питання забезпечення 
ефективного правового регулювання договір-
них відносин, державної політики, фінансової 
безпеки України в умовах воєнного стану, гар-
монізації вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС, удосконалення правотвор-
чої діяльності та ін.
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На базі ДонДУВС пройшло засідання фокус-
групи «Університет та громада: посилення 
співпраці». Мета зустрічі – визначення основних 
компонентів і форм співпраці університету з 
громадами Кіровоградщини та розгляд дефіні-
ції третьої місії університетів.

У заході взяли участь понад 20 представ-
ників ОТГ Кіровоградської області, очільники 
відділів освіти, культури, туризму, охорони здо-
ров’я та спорту, голови громадських організацій 
«Стратегія майбутнього», «Центр корекції і реа-
білітації «Разом», БФ «Варгус», СПО «Патріот», 
КЗ «Дивосвіт».

У своєму зверненні ректор університету 
Сергій Вітвіцький наголосив на співпраці щодо 
надання правової та психологічної допомоги 
внутрішньо переміщеним та малозабезпеченим 
верствам населення; освітянській діяльності; 
на послугах автошколи для осіб з інвалідні-
стю: «Ми маємо визначити ваші потреби задля 
ефективної взаємодії та надання якісних послуг 
для розвитку та підвищення рівня громад».

Провідні фахівці, науковці, освітяни 
ДонДУВС презентували власні напрацювання 
щодо надання актуальних на сьогодні послуг 
громадам.

Учасники дискусії обговорили форми реа-
лізації, основні компоненти третьої місії 
університетів та пріоритети співпраці ДонДУВС 
і громад у майбутньому.
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Фотовиставка 
«Час викликів, випробувань та надій»

На всіх локаціях Донецького державного 
університету внутрішніх справ – у Кропив-
ницькому, Кривому Розі та Івано-Франківську 
– відкрили фотовиставку «Час викликів, випро-
бувань та надій».

Проєкт Головного управління Національ-
ної поліції в Запорізькій області та ДонДУВС 
розповідає суспільству про героїчну службу 
правоохоронців, завдання яких сьогодні вийшли 
поза межі звичайного сервісу та набули напівбо-
йового характеру.

Серед світлин – роботи запорізьких фотоко-
респондентів Олександра Прилепи, Дмитра 
Смольєнка та власні фото пресофіцерів відділу 
комунікації ГУНП в Запорізькій області.

У кадрі – наслідки збройної агресії рф та 
робота поліції щодо евакуації, розмінування, 
документування воєнних злочинів тощо.

У Кропивницькому у відкритті виставки взяли 
участь: народні депутати України Олександр 
Дануца та Ігор Мурдій, голова Кіровоградської 
ОВА Андрій Райкович, голова Кіровоградської 
обласної ради Юрій Дрозд, начальник Департа-
менту стратегічних розслідувань Національної 
поліції України Андрій Рубель, начальник Голов-
ного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області полковник поліції Роман 
Козьяков, ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький, 
представники науково-викладацького складу 
університету, здобувачі та здобувачки вищої 
освіти. 

Про роботу над проєктом розповіла начальник 
відділу комунікації ГУНП в Запорізькій області 
Анна Ткаченко. Вона зазначила, що ця ідея 
заслуговує на підтримку, допомогу та розвиток, 
щоб розповісти про службу не лише запорізь-
ких поліцейських, а всієї України.
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 Єдиний в Україні тренінговий центр  
 з виховання доброчесності під  

 патронатом МВС 
12 вересня на базі Донецького державного 

університету внутрішніх справ запрацював 
Тренінговий центр «Виховання доброчесності» 
під патронатом Міністерства внутрішніх справ 
України та міжнародних партнерів. 

Його мета – сприяння розвитку та пропаганді 
доброчесного світогляду серед працівників 
МВС, підвищення розуміння доброчесних прин-
ципів та стандартів поведінки, яких повинні 
дотримуватися працівники системи МВС.

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький у 
вітальній промові наголосив на важливості 
функціонування центру в системі МВС України: 
«Відповідальна місія з пілотування проєкту 

Тренінгового центру з сертифікованою про-
грамою навчання була покладена на ДонДУВС 
Антикорупційною програмою МВС України на 
2023-2025 роки. Впевнений, що центр стане 
хабом та «серцем» розбудови доброчесності та 
етики в системі МВС та Кропивницькій громаді». 
Під час презентації центру Сергій Вітвіцький 
озвучив основні напрями його роботи.

У відкритті взяли участь: директор Департа-
менту освіти, науки та спорту МВС Олександр 
Тарасенко; начальник Управління запобігання 
корупції МВС Анатолій Фодчук; начальник 
Кіровоградської ОВА Андрій Райкович; голова 
Кіровоградської обласної ради Юрій Дрозд; 
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заступник начальника управління організації 
наукової діяльності та інновацій – начальник 
організаційно-наукового відділу Департаменту 
освіти, науки та спорту МВС Максим Романов; 
начальник регіонального сервісного центру 
Головного сервісного центру МВС в Кірово-
градській області Сергій Пижов; директор 
Департаменту освіти і науки Кіровоградської 
ОВА Ельза Лещенко; співголова МФО «Рівні 
можливості» Анна Зарічна; представники нау-
ково-викладацького складу університету. 

Із знаковою подією колектив університету 
привітала Державний секретар МВС України 
Інна Ящук: «Дуже приємно, що ЗВО, який пере-
жив кілька передислокацій, демонструє кращі 

зразки наукового та професійного розвитку, 
виступив з ініціативою створення такого центру. 
Я бажаю, щоб його діяльність не замикалася 
в межах університету, а сам центр став якіс-
ною площадкою антикорупційної діяльності  в 
Україні».

На важливості події також наголосив дирек-
тор Департаменту освіти, науки та спорту МВС 
Олександр Тарасенко: «Відкриття Тренінгового 
центру «Виховання доброчесності» є значимим 
не лише для ДонДУВС та Кіровоградщини, а й 
усієї системи Міністерства внутрішніх справ та 
України загалом. Ми розуміємо, наскільки сьо-
годні важлива протидія корупції. Департамент 
освіти, науки та спорту МВС підтримує ДонДУВС 
у всіх його починаннях та бажає не зупинятися 
на досягнутому і продовжувати працювати 
задля розвитку і перемоги країни».

Першу лекцію для слухачів центру на тему 
«Виховання доброчесності в сучасних умо-
вах» провів Анатолій Фодчук. Звертаючись до 
присутніх, він висловив сподівання, що цей 
осередок стане опорною навчально-методич-
ною і науковою базою в системі МВС з питань 
упровадження серед працівників системи МВС 
принципів доброчесності.

Ректор Сергій Вітвіцький вручив Анатолію 
Фодчуку Свідоцтво почесного лектора Тренін-
гового центру «Виховання доброчесності».

ДонДУВС дякує Міністерству внутрішніх справ 
України та міжнародним партнерам за підтримку 
ЗВО та вагомий внесок у розбудову принципів 
доброчесної поведінки українського суспільства.
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 «STEM and FEM»: у ДонДУВС провели  
 Всеукраїнський інформаційно-  

 просвітницький форум 

Проблеми розвитку та успіху українських 
жінок-науковиць у реаліях війни, подолання 
кризових ситуацій та гендерних стереоти-
пів, популяризацію наукової діяльності серед 
молоді, роль жінок в умовах розвитку STEM- 
освіти обговорили учасники Всеукраїнського 
інформаційно-просвітницького форуму «STEM 
and FEM». 

На початку зібрання проректор ДонДУВС 
Олена Волобуєва від імені ректора Сергія 
Вітвіцького подякувала науковицям за ваго-
мий внесок у розвиток суспільства України. 
Вона зауважила, що представниці універси-
тету разом зі здобувачами та здобувачками 
вищої освіти активно опановують освітні ком-
поненти з кібербезпеки, кібергігієни та протидії 
кіберзлочинам у межах навчальних дисциплін 
загального та професійного спрямування. 
Вектор знань та навичок доповнюється про-
веденням циклу тематичних круглих столів 
і семінарів, індивідуальних досліджень та прак-
тичних занять на базі науково-дослідних гуртків, 
зокрема, у цифровій лабораторії «Digital Lab», 
де функціонує Cyber School та Cyber Hunter.

З в італьним словом виступили: 
заступник директора з наукової роботи Націо-
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нального центру «Мала академія наук України»  
Олександр Стрижак, начальник відділу 
STEM-освіти Державної наукової установи 
«Інституту модернізації змісту освіти» Оксана 
Лозова, заступник директора Інсти-
туту цифровізації освіти НАПН України з 
науково-експериментальної роботи Ольга  
Пінчук, проректор з науково-педагогічної 
роботи Української інженерно-педагогічної ака-
демії Марина Васильєва, проректор з наукової 
роботи Центральноукраїнського державного 
університету імені Володимира Винниченка 
Лілія Клочек, лідерка руху «Зе!Жінки» у Кіро-
воградській області, депутат Кропивницької 
міської ради, голова постійної комісії з питань 
економічного розвитку, промисловості, підпри-
ємництва, інвестицій та регуляторної політики 
Анна Зарічна.

На участь у форумі зареєструвалося більше 
360 осіб з різних областей України, які пред-
ставляють понад 260 освітніх та наукових 
інституцій, а також жінки-науковиці, які наразі 
перебувають за кордоном (Австрія та Польща).

ДонДУВС дякує співорганізаторам та учасни-
кам за плідну роботу!
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